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Wastiingtonske novosti. Koncert češkega 
SDremembe v kabinetu. pevskega kvarteta.

V KABINETU WASHINGTONSKE 
VLADE NI OPAZITI KAKE 

STANOVITNOSTI.

Trgovinski tajnik Metcalf bode \ 
kratkem odstopil; njegov na

slednik postane J. W.
Yerkes.
—o---

CORTELYOU — TAJNIK DRŽAV
NEGA ZAKLADA.

PRVI NASTOP IMENOVANEGA 
KVARTETA V NAŠEM 

MESTU.

Jutri zadna seja.
Sobotno sejo so po priprošnji Japoncev prestavili 

na jutri. Witte odpotuje v Niagara Falls.

Washington, 26. avg. Dasiravno je 
predsednik Roosevelt povodom imeno 
vanja Mr. Bonaparteja mornaričnim 
tajnikom, izjavil, da pred pretekom 
leta dni ni pričakovati kake spre 
membe v kabinetu, zatrjujejo v tu
kajšnjih upadnih krogih, da je v krat
kem pričakovati zopetne spremembe.

Znano jo namreč, da bode tajnik 
Shaw spomladi odložil portfelj dr
žavnega zaklada, toda vedno se je za
trjevalo, da ositaue kabinet intakten.

Sedaj se pa zatrjuje, da se tajnik 
(trgovinski) ne strinja s -predsedni
kovo politiko napiram Kitajcem, radi 
česar -bode raje odstopil. Da bode za
jedno s trgovinskim tajnikom ©stavil 
svoje mesto tudi glavni nasetniški -ko
misar Sargent, je samoumevno, kajti 

. on sploh ni priljubljen.
Naslednik trgovinskega tajnika 

Metealfa bode najbrže davčni komisar 
John' W. Yerkes. Slednji je doma iz 
Kentuekyja in bi bil v kabinetu pri
meren zastopnik juga. Kot davčni ko
misar se je izborno obnesel in je iz
boren administrativni uradnik.

Tajnika Sbawa bode najbrže nado
mestil glavni poštni tajnik Cortelyou, 
kteri je predsedniku Rooseveltu naj
bolj priljubljen.

Glavni poštni tajnik' pa postane v 
tem slučaju Truman H. Newberry iz 
Michigana.

Češki pevski kvartet ali širom Ev
rope znani pevci, kteri so onstran 
oceana nastopili pred kraljem Petrom 
in knezom Ferdinandom ter sultanom 
Abdul Hamildon, je priredil minolo so
boto zvečer -svoj prvi letošnji koncert 
v našej republiki, in sicer v eeškej 
Narodnej Budovi n-a 73. ulici v New 
Yo-nkiu.

Tem povodom zbirala se je v velikej 
dvorani velika množica newyorskega 
-Sla-vjanstva, tako da je bila dvorana 
do -zadnjega prostora polna.

Ne bodemo pisali dolge razprave, 
hiti v Evropi običajne kritike o vsa
ke j točki bogatega vspoireda koncerta, 
pač pa naj v kratko, toda iskreno iz
javimo, da 'tako izbornega petja tudi 
tukaj^v Ameriki še nismo slišali. To 
zamoremo odlkirito izjaviti tudi, aho 
zavzamemo stališče ameriške glasbe, 
ktera Je z ozirom na razine tu zbrane 
narodnosti v srečhe-m položaju, da si 
je od glasbe sake narodnosti osvojila 
le orno, kar je karakterističnega in vse 
te pojedine značaje združila v novi 
skupni značaj. Tiako najdemo v ame-

Portsmouith, N. H., 27. avgusta. -—• 
Sergej Juljevič -Sergej je pri včeraj
šnje j seji mirovne konference doka
zal, fcedo je pri konferenci gospodar. 
Zajedno se je tudi staro dejstvo o iz
bornosti ruških diplomatov obneslo in 
“ zmagodobitna”  Japonska morala je 
sedaj vsled Wittejeve taktike — na
prositi, da se obravnave nadaljujejo. 
Seja se j!e pričela popoludne ob treh 
in u-ro kasneje je bil zapisnik zadnje 
seje podpisan. “ Na to” , dejal je Wit 
te časniškim poročevalcem, “ smo se 
mi pripravili, da se od Japoncev po
slovimo, toda ja-z sem uvidel, da želi 
Kom ura še nekaj povedati, radi česar 
sem. predlagal, da se seja preloži za 
četrt ure, kar je bilo sprejeto; v tem 
času se je ‘Komura posvetoval s svo
jimi. Po preteku četrt ure sešla sva 
se v dvorani Komura in jaz popolno
ma sama.

“ Komura mi je dejal: “ Ljubez-
njiva eksel-enca, prosim vas, snidimo 
se še enkrat v ponedeljek.”  V to seim 
privolil, dasiravno nimam, ¡ničesar več 
predlagati in dasiravno ni

Petrograd, 27. avg. Uradoma se se
daj naznanja, da Rusija ne plača niti 
iopejke vojne odškodnine. O tem je 

vlada sporočila 'tudi predsedniku Zje- 
d in jeni h držav. Pač pa hoče Rusija, 
dait Japoncem oni del Sahalina, ka
teri je bil preje japonski, ter plačati 
troske, ktere so- im-eli Japonci z ru
skimi jetniki. To je vse, v bar zamore 
Rusija privoliti. Ako se Japonska s 
temi pogoji ne zadovolji, je mir iz
ključen in vojna se nadaljuje.

List “ Ru-sj”  piše: “ iSed-aj j-e zna
no, da Japonskej primanjkuje denar
ja in da brez denarja ne more -nada
ljevati z vojno in Rusiji ni treba di
rektno ali indirektno plačati vojne 
odškodnine, česar naravno tudi ne bo 
storila.”

Portsmouth, N. H., 28. avgusta. — 
Tukaj se zatrjuje, da je predsednik 
Roosevelt naprosil japonskega cesar
ja, naj privoli -v ruske zahteve in 
sklene mir. Nik-afcor pa- ni pričakovati, 
da pride do- -miru i-n v -soboto in vče
raj so se mirovni delegatja. bolj ba
vili s -pripravami na od-po-tovanje, ne- 

dobil go z mirovno konferenco-. Rusi so s

Na mandžurskem
bojnem polju.

RUSKA VOJSKA JE RAZPOSTAV
LJENA TAKO, KAKOR PO

VODOM BITKE PRI 
LIAOYANGU.

Deževna doba je ponehala in sedaj se 
zamore z bojevanjem 

pričeti.

JAPONSKA UPRAVA.

POLOŽAJ V NEW ORLEANSU.

Po zatrdilu dr. Whiteja bode rumena 
mrzlica v New Orleansu kma

lu pri kraju.

New Orleans, La., 26. avgusta. Dr. 
White je mnenja da bode rumena mr
zlica še pred 1. oktobrom zginola iz tu
kajšnjega mesta, ako bodo ljudje svoo- 
je biše vestno desinfieirali in skrbeli 
za to da so vsa okna pokrita z mreža
mi proti moskitom. Tekom minole no
či umrla je le jedna sama osoba za ru
meno mrzlico. Razburjenje med Italja 
ni južno od Canal Str. pojenjuje 
Italjani se tudi več ne selijo v druge 
okraje. Govemer Blanshard se trudi 
da vzdrži železniški promet, v Louisi
ani.

V Good Hope, La., blizo Messissip- 
pi Valley železnice so se pa Italjani 
uprli, ker so oblasti tam otvorile za
časno bolnico. Italjanov ni bilo mogo
če prisiliti, da bi se ravnali po novih 
odredbah. V  Basfon Boenf je mnogo 
osob obolel.

Tekm včerajšnjega dne zbolelo je v 
mestu 65 osob za rumeno mrzlico 6 
osob je umrlo.

Linčanje v N. Carolini.
New Berne, N. C., 28. avgusta.'Vče

raj zjutraj so linčarji zamorca John 
Moore oprostili iz tukajšnjih zaporov 
in ga obesili. Linčani zamorec je bil 
star še le 20 let. Obesili so ga tretinjo 
milje daleč od zaporov ua mostu na 
kar so nekaj časa streljali v njegovo 
truplo.

Moore je  minoli petek vlomil 
prodajalno George Cubantia in pri 
tem njegovo soprogo smrtno ranil.

Priprave za štrajk premogarjev.
Mauch Chunk Pa., 26. avgusta 

Predsednik premogarske organizacije 
John Mitchell, je včeraj pri zborovan
ju premogarjev dejal, da kažejo vsa 
z.narnenja v taboru ppsesnikov premo 
govih rovov na to, da je pričakovati 
štrajka. Posestniki skupljajo velikan
ske zaloge premoga. Žalostno pri vsem 
tem pa je dejstvo da premogarji kar 
trumoma ostavljajo unijo.

“ La mano nera.”
Wilkesbarre, Pa., 26. avgusta. Ko je 

prišel včeraj zjutraj Abraham Nemmy 
v svoj hlev, pronašel je, da mu je nek
do zaklal njegovega najlepšega teleta. 
Teletov morilec je teletovo srce pribil 
na steno in na teleta pritrdil listek z 
napisom: ‘ ‘ Čuvajte se, ker inače bode 
črna roka”  to isto storila z Vami.”  
Nemmy je naprosil policijo za varstvo.

išlkiem petju -eleganco Francozov, rit
mas Angležev, gotove po-s-ebinosti Ško
tov in Ircev, -ter gracijo-zuost Špa- 
nj-olcev. Baš ta značaj opazili smo 
it udi -pri čeških umetnikih -takoj pri 
njihovem prvem nastopu, a temu zna
jo oni pridružiti i ono islaivjamsko mi
lino, ktera im-ora tudi najbolj indife
rentnega človeka očarati,

To je tora j karakteristika ¡4' češke
ga pevskega kvarteta”  in inj-o smo-o- 
pazili v vsake-j posaimezmej točki vspo- 
reda. Prekrasno so oni predavali 
“ Hvmno Slovanov” , Smetanovo “ Ne 
kamenujte proroky” , Frimlúvo “ Za 
“ tichych nocí” , Be-ndlevo “ Hoj, ko
ši, pisen divokou” , in vse ostale toč
ke. Posebno moramo pa še pohvaliti 
prekrasno izvajane imitacije raznih 
glasbil in neo-pazljivi prehod iz forte 
v piano in pianissimo, ktari slednji 
-e izgublja kakor malo valovje, do
kler ne umrje v tišini.

Kvartetu zagotavljamo ne le v na
šej 'republiki, temveč tudi -v deželah 
onstran Pacifika najboljši uspeh.

P-o koncertu zbirala se je v restav- 
rantu Narodne Budove -večja' družba 
Čehov, Slovakov, Rusov, Slovencev in 
Hrvatov in tu so člani kvarteta za
peli tudi razne druge -pesmi v vseli 
slavjainskih jezikih. Da pri tem i nav
dušenih govorov ni manjkalo, je na
ravno, ako omenimo, da se je vesela 
družba -razšla še le, ko se je dvigala 
zarja izza starih n'ewj-erseyskih -bre
gov vedno novega Hu-dsona.

Vojaki — tatovi.
Ogdensburg, N. Y., 26. avgusta. Nek 

farmer je v minolej noči nevarno ob
strelil dva vojaka, od 23 pešpolka, kte
ra je zasačil ko sta mu vkradla štiri 
race.

Vihar pri Yorku, Pa.
York, Pa., 26. avgusta. Tekom mi

nulih dvajset, ur, je tukaj neprestano 
deževalo in sicer tako, da tacega nali
va že 20 let ni bilo. Vsi potoki in reke 
so izstopile iz svojih strug in vsa po
lja so preplavljena. Južni del mesta je 
popolnoma preplavljen, tako, da so 
morali prebivalci ostaviti svoje hiše. 
\ oda je tudi podrla več železniških 
mostov med Yorkom in Baltimore. *

Parnik' zgorel.
Pri Houston Landingu v Indiani je 

parnik Hanover zgorel. Možtvo in po
tniki so se rešili.

Denarje v staro domovino
pošiljamo

za
za

20 55 .....................  tOO kron,
41-00 ...............  200 kron,

za $ 204.40 ....................  1000 kron,
za $1021,75 ....................  5000 kron

Poštarina je všteta pri teh svotah. 
Doma se nakazane svote popolnoma 
izplačajo brez vinarja odbitka.

Naše denarne pošiljatve izplačuje 
c. k. poštni hranilni urad v 11 do 12 
dneh.

Denarje nam poslati je najprilič- 
neje do $25 v gotovini v priporoče
nem ali registrovanem pismu, večje 
zcJske po Domestic Postal Money 
Order ali pa New York Bank Draft.

FRANK SAKSER,
109 Greenwich Street, New York. 
1778 St. Clair St., Cleveland, Ohio.

Razne novosti
iz inozemstva.

UPORNI MORNARJI RUSKE VOJ
NE LADIE GEORGU POBJE- 

DONOSEC OBSOJENI.

Nemiri v rnskej Poljskej. —  Angleži 
na nemškem vodovju. — Ne

sreča v gledališču.
—o—

VARSTVO AMERIŠKEMU BLAGU.

Prelaz Gumshu, Mandžur, 28. avg. 
Rusa -vojska v Mandžuru je izvedela 

ustanovitvi gosuda-rs-tvenej dume. 
Vojakom se tudi vedno sporoči o mi
rovnih obravnavah.

Od refeognoseira-nja, ktero so Ja
ponci priredili dne 10. -avgusta ob sre
dišču ruske vojske nadalje, se na bo
jišču pripetilo nič novega. Med dol
gotrajnim mirom stia obe stranki do
bili obilo n-ovili čet, tako da bojno po
lje sedaj -drugače izgleda, kakor pre
je. Fronta -se je zelo podaljšala in 
čete so z glavnim taborom v brzojav
noj zvezi. Alko pride sedaj do bitke, 
¡bode še večja, - nego je bila ona pri 
Mukdenu.

Pozicija obeli -sovražnih si vojska 
s-o- si -slične -onim povodom bi-tike pri 
Liaovan-gu. Tudi teren, n-a kte-rem so 
sedaj Japonci; je sličen -ornemu, ka- 
konšnega so imeli na razpolago pri 
Liaovan-gu,

Ju-ž-ni Mandžur je sedaj v p-opo-lnej 
„kontroli Japoncev. Obe voj-si prireja
ta marljivo rekogno-sciranje. Prebival
ci -se -pritožujejo radi množečega se 
števila konjskih -tatov in roparjev.

Po zadnjem deževju, ktero je -tra
jalo 10 dni, jela se je -sedaj zemlja 
sušiti, tako da so tla ugodna za pri
četek bitke.

PROFESOR MARTINS,
pravosodni pobočnik glavnega ruskega mirovnega pooblaščenca S. Witteja.

.kakih 'navodil iz 'Petrograda, tako da‘ pripravami na odpotova-nje že goto-vi. 
položaj ni spremenjen. Pač pa sem Witte 'bode danes zvečer ali -pa jutri 
mnenja, da je predsednik Roosevelt odpotoval v New York, od -kjer bode 
sedaj skušal posredovati -v Tolkijn.”  napravil izlet v Ni-a-gaira Falls in Chi- 

To nam t-oraj ponovno dokazuje, da ca°'°r ö-a Ikar odpotuje v Evropo, 
se R-usi ne zmenijo toliko -za mir, ka-' Zvečer ob 9. uri obiskal je M itteja 
■kor Japo-nei, kteri vsle-d pomanjkanja japonski poslanik Takahira, na i,ai‘ 
denalrja skoraj ne morejo nadaljevati s '̂a s® dogovorila, da se zadnja seje 
z vojno. Japonska je pri vojnej igri vrsl se -e jutri.
sicer dobila, toda •— Rusiji vendar le Pri julr-ajšnjej seji Japonci ne bo
ne more do živega. do nastopili s 'kakimi novimi pred-

Do smešnega dogodka je prišlo, ko l°gi in so naprosili za preložitev ko-n- 
$o se vračali japonski delegatje od terence le z ozirom na predsednika 
konference. N-a ulici jih je obkolilo Roosevelte;
sedem (japonskih easniških -poročeml- Dasiravno so Rusi in Japonci pred- 
cev, kteri so jih prosili, da jim na- sedniku Rooseveltu naklonjeni, ne 
zna-nijo 'kaj o seji. Komura naravno manjka tukaj znamenj, iz kterih j-e 
tega ni storil. Ko tukaj niso ničesar lahko sklepati, da obe stranki -nista 
opravili, pridružili so se svojim belim zadovoljni, da -se Roosevelt vmešava 
kolegom in nekdo izmed njih je dejal v ruso-japonske zadeve. Zlasti R-usi 
dobesedno: “ These Japs are no- good, smatrajo predsednikov predlog glede 
they make me Iti/red. I am going to kompromisa kot potegovanje za Ja
get my news from Mr. Witte.”  In -po-usko.
omi so res počakali, da je prišel Wit- Tokio, 28. a-vg. Danes se vrši seja 
te, -kteri je nekoliko začudeno, toda kabineta, fcterej prisostvujejo tudi 
prijazno z njimi govoril. višji državniki.

Vse one gg. naročnike, katerim smo 
poslali obvestila o potečenej naročni
ni, prosimo, da izvolijo isto poravnati 
do konca tega meseca, sicer bi bili pri
morani z pošiljanjem lista prenehati.

Izdaja dnevnika nas velja obilo de
narja, zato prosimo tudi točno plače
vanje, ker list ima vendar nizko ceno 
kot dnevnik.

Upravništvo “ GLAS NARODA.”

Lib-ava, 26. avgusta. Vlada'objavlja 
razsodbo o upornih mornarjih oklop- 
niee Georgij Pobjedomosec. Sodišče je 
obsodilo osem jetniik|ov v smrt, toda 
zajedno je -priporočilo, da se ta kazen 
spremeni v dosmrtn-o ječo. Devetnajst 
drugih je bilo -obsojenih v ječe razne 
dobe.

Petrograd, 26. avg. Iz Sjedi cev v 
ruisej Poljske j se poroča o -krvavih 
izgredih.,

'Seoul, Koreja, 2G. avg. Včeraj je 
bil rojstni dan korejskega cesarja. 
Tem povodo-m so se vršile povsodi 
slavnosti.

-SAvin-emnen-de, 28. avg. Angležko 
vojno brodovje je dospelo semkaj 12 
ur pred določenim časom. Nemške la
dij« pridejo semkaj -danes, da pozdra
vijo Angleže.

Berolin, 28. avg. Med poskuš-njo v 
gledišču M-etropol podrle so se na 
odru 16 čevljev visoke .stopnice. Na 
njih j-e bilo 30 osob, od kterih je 20 
-ranjenih. Igralci in igralke so bežale 
-v kostumih n-a ulico. Štirje ranjenci 
bodo umrli.

Shanghai, 28. avg. Kitajski svet 
za inozemske zadeve imenoval j-e po
sebnega komisarja-, Ikiteri bo-d-o poma
gal tukajšnjim -trgovcem pri prodaja
nju ameriškega blaga.

BANČNA PODRUŽNICA ~
C L E V E L A N D ,  O .  

1773 St. Clair Street.

Lastnik: F r a n k
109 Greenwich St., New York. 

Vodja: A ir  t o n  E»ofc>©lc.
• ....prodaja...,
parobbodne listke

za razne prekomorske črte po izvir
nih cenah.

... Pošilja....
denarje v staro domovino

lij! najceneie in najhitreje.

DOŽIVLJAJ REV. ROZINSKEGA.

Roparji so ga vjeli in prisilili, da jim 
je izročil lepo svoto denarja.

DOBER LOV.

Izgredi v Canadi.
Nortvood, Ontariv, 26. avgusta. V 

prvič v canadskej zgodovini, vladala 
je 12 milj severno od (tikaj množica, 
ktere žrtev sta postala 12 letni Tom 
E. Hill in njegova par let' starejša se
stra MabeL Oba otroka sta farmerja 
Robert Hilla, čegar rodbina že več let 
živi v sovražtvu z sosednjimi farmerji. 
Včeraj zjutraj je druhal obkolila Hil- 
jovo hišo, da kaznuje Hilla. Nekteri 
izmed farmeri so bili oboroženi s pu
škami.

Ker Ilill ni hotel takoj priti pred 
vrata, pričeli so kasneje streljati skozi 
okna v hi£p in so pri tem vstrelili far- 
merjeva otroka. Farmerjev deček je 
kmalu umrl, dočim je upati, da dekle 
še'okreva. Policija išče morilce.

Razstreljena cerkev.
Vincennes, Ind., 26. avgusta. V  Car- 

lisee je nekdo včeraj z dinamitom po
gnal tamošno zamorsko cerkev v zrak. 
To je posledica že več tednov trajajo
čega boja med belimi in zamorci. Beli 
o izjavili, da bodo vse zamorce pregna
li ako bi bil kak beli zapr.

Velik požar v Baltimore.
Večji del skladišča tvrdke Fred 

Bergner Co. v Baltimore Md., je zgo
rel. Škoda znaša $125.000.

Zverska mati.
V  Frederieu, Mieh., so zaprli gospo 

Naomi Aldrichevo, ktera je z arzeni
kom zastrupila svoja 6, oziroma 8 let 
stara sinova da je tako dobila za vsa
kega po $ 50 zavarovalnine.

Cleveland, O., 27. avgusta. V  Cleve
landu ima v novejšem času skoraj vsa
ka cerkvena občina svojo “ afero” , 
ktere vse se tičejo in sučejo krog du
šnih pastirjev in dolarjev. Med tem 
ko slovenski duhoven Rev. Hribar od 
občin Sv. Vida pred duhovskim sodi
ščem zagovarja svoj “ sistem” o “ easy 
money making”  med slovenskimi ovči
cami v Clevelandu, našli so se med po
božnimi ovčicami poljske cerkvene ob
čine sv. Stanislava, ktero spravlja 
Rev. Benedikt R.ozinski, — trije kozli, 
kteri imajo'zopet svoj “ sistem” . Na
men “ sistema”  teli kozlov je oni isti 
kakoršnjega je uporabljal Hribar, sa
mo razlika je ta, da so “ kozli”  med 
ovčicami sv. Stanislava poslovali bolj 
direktno.

Poljaki so namreč svojega duhovna 
jednostavno vjeli in zaprli. To se je 
zgodilo minoli petek in radi tega — 
ker je bil nost — rru natančno 24 ur 
niso dali ničesar jesti. Vrhu tega so ga 
pa prisilili, da jim je jiakazal dve na
kaznici po $500, in dva cheka glaseča 
se na isto svofp. Razim tega so mu od
vzeli tudi $ 30 v gotovini in vse drugo 
kar ie imel pri sebi. Kot sumljive so 
zaprli dva možka in neko žensko. Sled
nja je izvabila duhovna v svojo sobico 
v hiši št. 389 Cedar Ave. z tem, da mn 
je naznanila ,da je bolna. Tu sta dva 
možka napadla Rev. Rozinskega in ga 
zaprla dokler jima ni privolil v vse 
kar sta zahtevala. Ona ženska se ime
nuje baje Jennie Ojenska, dočim sta 
njena tovariša neki Julijan Tuszynski 
in Leon Czechowski. Denarne nakazni
ce so takoj spremenili v denar, na kar 
so duhovna izpustili.

Statistika o ponarejenem denarju.
Washington, 26. avgusta. Šef zvezi- 

nega urada detektivov, John E. Wil- 
hie, naznanja da se je število konfisko 
vanili bankovcev v minolem letu izdat
no pomanjšalo. V  minolem letu so 
namreč konfiskovali le za $ 36,834 po
narejenega. denarja. Leto popreje so 
zaplenili $ 44.350. Radi ponarejanja 
in razpečavanja ponarejenega denarja 
so v minolem letu zaprli 532 osob. Med 
temi je bilo 392 Američanov, 42 italja
nov in 13 Avstrijcev. Največ denarja 
se je ponaredilo v Pennsylvaniji, in 
potem sledita. New York ter Ohaja. 
Samo štiri ponarejanja so dobro vspe- 
la.

Dva utonila.
Pri Lancasterju, Pa., sta Benjamin 

Kunkle in njegova sinaba, gospa F. 
Kunkle vtonila v potoku Rig Beaver, 
ko sta se peljala preko mosta. Konji 
so se namreč splašili, na kar je voz pa- 
el v narasel potok.

V  Chicagu, 111., so vjeli nevarne že
lezniško tatove.

Chicago, 111., 26. avgusta Tukaj so 
zaprli Roy Aldricha, Alias Roy Espe- 
ya in neko zfensko imenom Daisy De
an. Potom te aretacije se je tudi pri
šlo na sled, tatvinam na železnicah 
med Chicago st. Louisom in Denverjem 
Imenovani parček so prijeli, ker sta 
kradla kožuhovino v svetišču prosto
zidarjev. Ko so potem preiskali njene 
sobe, našli so tu vse polne? raznih pred 
metov, zlasti pa obleke. Pri tatvini 
sta poslovala na skrajno prefrigan na
čin. V  Chicagu ali pa na kakej drugi 
postaji, sta oddala kak kovček. Predno 
je pa vlak odšel, ali pa tudi na kakej 
drugej postaji, sta dala sprevodniku 
pol dolarja napitnine da jima je pustil 
iti v tovorni voz po kak predmet, kte- 
rega sta hotela vzeti iz svojega kovče- 
ka. To jima je šlo vedno za roko. Med 
tem ko sta se mudila v tovornem vago
nu, sta promenila listek svojega kov- 
čeka z kakim drugim, ki je izgledni 
zelo elegantno. Prišedši do postaje sta 
Dotem dobila brez vsake ovire ptuji 
kovček, dočim je njun običajno prazen 
kovček dobil oni, kteremu sta-njegov 
kovček odvzela.

“ K O M A R ”
je šestič sfrčal v svet in je zopet 
poln šal in dovtipov.

Kdor se* takoj naroči, dobi vse se
daj izašle številke, razum druge, kto- 
ra je že pošla.

Šesta številka ima mnogo zanimi
vega gradiva in veliko lepih slik.

“ Komar”  izhaja vsacih 14 dnij na 
osmih straneh in velja do konca leta 
50 centov.

“ Komar”  je dobiti po 5 centov 
številka:

Anton Bobek, 1778 St. Clair Street 
Cleveland, Obio.

Josip Ausec, 205 Stone Street, 
Joliex, 111.

Frank Bauđek, P. O. Box 5, Sta. A, 
Milwaukee, Wis.
Razprodajalci, Iki se oglasijo, dobe 

popust.

Prepovedani nastopi židovskih 
igralcev.

List t ‘ Ivnrver T.wowski”  doreč a : 
V ruskih gledališčih igra veliko ži
dovskih igralcev, kteirim ruska vlada 
do -zdaj ni delala nobenih zaprek; do
voljeno jim je bilo nastopati celo v 
Moskvi in v drugih mestih ruskih, 
kjer Židje sploh ne smejo bivati.. V 
zadnjem času pa je ruska vlada pre
povedala ¡židovskim igralcem nasto
pati na odrih tistih ruskih mest, kjer 
jim je to bilo dozdaj dovoljeno. Ta 
prepoved se tiče tudi slovečih židov
skih umetnikov, ki sicer imajo blišče- 
če ruske pseudonime.

Velik naročilo.
Mr. Josip Triner dobro znani izde

lovalec Trinerjevega ameriškega gren
kega vina, je v minolem tednu pripo- 
slal jeden vagon tega vina v New York 
To je gotoA’9 najboljši dokaz priljub
ljenosti Trinerjevega izdelka, kterega 
odjemalci se hitro množe med vsemi 
narodnostmi. Ono je v resnici najbolj
še in najpopolnejše sredstvo proti 
vsem želodčnim in kronim boleznim 
kajti ono vsakomur pomaga ne škodu
je nikomur. Kadar koli je potreba oja
čiti in izboljšati tek, se ne najde bolj
šega sredstva, nego je Trinerjevo ame
riško grenko vino. Ono ojači želodec 
očisti in obnovi kri poveča moč mišic, 
vmiri in poboljša živce, vzdržuje zdrav 
je, in podaljša življenje. Ženske, ki so 
blede in bolehne in ktere redno boli 
glava, naj nič dražega ne rabijo. To 
zdravilo naj ima vsaka rodbina. V  le
karnah Jos. Triner izdelovalec, 799 
So. Ashland Ave Chicago, 111.

KRETANJE PARNIKOV.
Dospeli so:

La Touraine 26. avgusta iz Havre z 
913 potniki.

Celtic 26. avgusta iz Livelrpoola. 
Umbria 26. avg. iz Liverpoola.
S t. Paul . 26. ¡avgusta iz Souithamp- 

ton-a s 1023 pot.
Hamburg 27. avgusta iz Hamburga s 

1150 pot.
Dospeti imajo:

Parisian iz Glasgowa.
La Touraine iz Havre.
-Celtic iz Liverpoola.
Uimlbria iz Liverpoola.
St. Paul iz Southamptona.
Hamburg iz Hamburga.
Finland iz Antwerpena.
Koenig Albert iz GenoVe.
Astoria iz Glasgowa.
Victorian iz Liverpoola.
Kaiser Wilhelm ¡der Grosse iz Bre

mena.
Rotterdam iz Rotterdama.

Odpluli bodo:
Kronprinz Wilhelm 29. avg. v Bre

men.
Teutonic 30. avg. v Liverpool. 
Ryndam 30. avg. v Rotterdam.
La Touraine 31. avg. v Havre. 
Grosser Kurfuerst 31. avg. v Bre

men.
Parisian 31. avg. v Glasgow,
Hamburg 31. avg. v Hamburg.
Celtic 1. sept. v Liverpool.
Umbria 2. sept. v Liverpool.
St. Paul 2. sept. v Southampton. 
Finland 2. sept. v Antwerpen. 
Astoria 2, sept. • v Glasgow.
Koenig Albert 2. -s-ept. v Genovo. 
Pennsylvania 2.'sept. v Hamburg. 
Louisiane 2. sept. v Havre.
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vse najceneje tudi najbolj 
dobro, ker kdor je po najce- 
nejem blagu segal se je že 
velikrat opeharil, isto velja 

tudi pri pošiljanju denarjev v staro 
domovino in kupovanju parobrodnih 
tiketov, pri tem se je vedno obračati 
'_’a zaupne ljudi in jeden teh je  go 
tovo Fr . S a k s e r , 109 Greenwich 
Str,, New York.
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Ko Amavti 'uvidijo, da ne morejo 
opraviti ničesar, »bero te dni veliko 
čelto razbojnikov in obkolijo Oče. To
da, dasi so močnejši od Srbov, se jim 
njihova namera ne posreči. Neki Srb 
se splazi skozi arnavtsko četo, pohiti 
v Prizren in obvesti ruskega konzula

Vrhu tega je pa tudi vsakomur lah
ko dobiti dovoljenje »a rabo revol
verja mesto onim, fkterim se preti s 
smrtjo, navadnim pretepačem in ro
parjem. In bas ti so, kteri so na stre
ljanje vsaki čas pripravljeni, ker oni 
ne pomišljajo, koga us trete, ker za 
človeka jim gotovo ni toliko žal, kar I Tuholka. Na prizadevanje konzulovo 
kor za izstreljeno patrono. je turški “ učumat”  (poveljnik) po-

Ako toraj — ¡kar je v resnici že- slal proti Arnavtom dve kompaniji 
leti — se izdela zakolu, kteri bode vojakov. Ko so Alrnav-ti zagledali vo- 
prepo-vedal nositi skrito orožje, mora jake, so odnesli .pete, dobro vedoč, da 
se ta zakon tudi izvesti. Posamezni- jih ne bodo zasledovali. Vojaki so 
kom ne sme biti dovoljeno oborožiti ostali v selu, kjer jih morajo vaščani 
se med tem, ko je drugim to zabrar sami hraniti.
njeno. Kdor .pa že hoče biti oborožen, Amavti nikakor ne trpe, da bi Srbi 
ta naj nosi svojo puško ali svoj re- llosiii orožje. V  srbski vasi Orehovae 
vol ver javno in očitno, kar mu nihče biva ,velika in j aka rodbina Kujun- 
zaibraniti ne more, kajti vsak držav- džig_ ^  te rodbine slo.ve kot ju-na- 
Ijan zamore nositi, kar se mu po- k-_ Arnavti pa jih straišno sovražijo
Oub1, . in vedno iščejo1 prilike, 'da se sporeče-

Ako se toraj zakon poostn, naj se P ž njimi in jih ubijejo. Vsa rodbina 
ga tudi izvede, tako da bode vsakdo -e foik te dni na ^  in dolala. At_ 
prepričan, da i njegov sosed m ob-|DBvti so ,to priliko porabili, napadli

Orehovae in zapalili 10 hiš Kujundži-
Za oglase do deset vrstic se plača 30 

centov.
Dopisi brez podpisa in osobnosti se 

ne natisnejo.
Denar naj se blagovoli pošiljati po 

Money Order.
Pri spremembi k r a j a  naročnikov

trosimo, da se nara tudi prejšnje bivali- 
čc naznani, da hitreje najdemo naslov

nika. - Dopisom in pošiljatvam naiedite 
na:lov.

“Glas Naroda”
«09 Greenwich Street, New York City.

'Telefon: 3795 Cortlano,

orožen.

Položaj v Stari Srbiji.

čelnikom znal je tako dobro ar- 
navtski, da ga je vsakdo imel za Ar
na'vta. Toda, dasi je bila četa v ar- 
navtekih oblekah, je vaški načelnik 
nekaj sumil, ker so bili vsi talko lepo 
in redno oboroženi. Pohitel je v Ore
he vac in vso stvar javil vojaškemu 
poveljniku. Vojaki so 'takoj prišli, ob
kolili hišo, kjer je prenočeval Sava- 
tija s svojimi drugi, ter ga pozvali, 
naj se uda. Četa je 'bila vsa iznenađe
na vsled te izdaje, ker Amavti po 
navadi nikdar ne -prelomijo dane be
sede in zakletve (“ beso” ) in je v 
divji jezi poklala domačina Arnavta 
in vso njegovo družino, potem je pa 
jela iz hiše streljati na vojake. Četa 
je ubila že začetkom boja “ juzbašo.”  
(stotnika) in -nekaj vojakov. Vojaki 
so 'že omahovali, kair jim pride na 
pomoč mnogo Arnavtov, ki so z vo
jaki vred jeli streljati na c-eto, za- 
bvorjeno v trdni hiši. ŠEST. četnikov 
se je borilo s TISOČ vojaki in Ar
navti. Četniki ¡so bili dobro zavaro
vani za okno in so le ¡takrat streljali,

Cirkus in u stava.

Iz "VVaishingbona se poroča, da bode 
kongres ¡pri prihodnjem Zasedanju 
spremenil ustavo Zjedinjenih držav 
tako, da se 'bodo v nadalje vršila pred
sedniške inauguracije 'koncem aprila 
ali početkom maja, mesto kakor d-o- 
sedaj dne 4. marca.

To je zelo važna reforma. Pri 
inau-guracijskih slavnostih, ktere se 
vrše dne 4. marca, dobilo je že mnogo 
dam, ktere so gledale parado raz bal
konov, — nahod. Tudi cilindri naših 
državnikov so morali vedno dosti pre
stati v mrzlem marčnem deževju.

In sedaj, ko smo končno postali 
\ velevlast in svetovna sila, moramo s 

predsedniško inauguracijo združiti 
tuidi kar najsijajnejša slavlja. Toda 
kako je mogoče kaj tiaoega prirediti 
v vražjem vremenu, ki ^Tlada. običaj
no vsakega 4. marca. Pokojnemu Phi- 
neas T. Bamnmut ni nikdar prišlo na 
um, da bi dne 4. marca priredil pa
rado svojega cirkusa, ‘kajti Barnum 
ni ¡hotel, da bi se njegovi sloni pre
hladili. V  očigled temu dejstvu toraj 
od «a s  nihče ne more -zahtevati, da 
bi .naši miličarji paradirali v marcu, 
to tem bolj, ker oni ¡niso debelok-ožci, 
kakor Bnrnumovi sloni.

Radi tega z veseljem pozdravljamo 
vest, da se j-e kongres končno vendar 
le spomnil naših da-m in paraderjev. 
Kongres se mora -ozirati na b-e-le gala- 
hlače naše milice, na cilindre naših 
državnikov i-n na n-osove naših dam. 
In radi tega — to hell -z neumno sta
ro ustavo, ktera nam pokvari užitek 
parade vasliingtoiis.kega cirkusa.

V ostalem je ustava seveda zelo 
koristna. Ona skrbi, da ne dobimo 
zakone, kteri bi škodovali trustom. 
Ako pa taki zalk-o-ni pridejo vendar 
le na dan, ¡pot-em daje- ustava vrhov
nemu sodišču še v-ed-no pravico, da 
jih proglasi ¡neustavnim in toraj tudi 
neveljavnim.

Naravno je, -da pri nas nihče ne 
misli, d-a bi se dotaknil te ustavne 
določbe in kongresu ne pride ni-ti v 
spanju na um, da bi kaj tacega sto
ril. Nikdar! V  tem oziru -nam je 
ustava tako sveta, kakor sveto pis
mo. —

Toda našo cirkus-parado moramo 
imeti v po-pol-nej -gloriji, tudi ako raz
veljavimo vso ustavo. To je sedaj tu
di kongres uvidel. Hvala bogu!

Revolver v žepu.

čev. Ko so Kujun-džiči to zapazili, so
i pohiteli v selo, toda Amavti so vsi ko so dobro namerili. Amavti so pa-
zbeža-li. Zloglasni a-rnavtski razbojnik dali kakor muhe in so besneli. Da bi
Bnh-tijalr je is 60 larnavtskimi razboj- bili znali, da se ¡borijo proti pril j ub-
niki zapalil srbsko vas Brekovee bli- ljenemu Savatiji, bi bili najbrže po-

Prizren, koncem julija, zo Djakoviee. Pri ¡tem požaru je našlo tegnili z njim in pobili vojake. Borba
Nekdaj slavni ¡Prizren, stolica «il- f 1 rt 10 Srbov- V  'sefa Stupa-nu so je postajala vedno^-hujša. Arnavtov

nega sifobega carja Dušana, je doga- Amavti ubili jedrnega ¡Srba, v Mov- pa je.bil-o vedno vec,;ker ^  prihiteli
,p„,ia „141. dn4 ge b4 toooI vsa,k; d lja-nih pa so se -navalili na hišo Srba skupaj iz vseh strani. Četniki so sekala zlih dni. Le bi piša vsaki dan y  -borili -brez kruha in vode celih 24 ur.
j ? 1 U »  ¡ ¡ » ™  «» A ™ * i  »bili d «  Z m - jM »  j i »  je eteeljive. D , n. bi

S f t e r  g e 2  S * » ,  -  ¡Dolnjem W » « v « „  je »bil U š l i  « M  »  T -k om  i»  Arna»
1-1 »renni.in a,.»; _  .p» bniib  Memed Barjaktarovi« -Srba Mitra Vu- f fcoim, so svrstali vse listme, polomili

T «  b ,  *  Z L  “ —  ' '  Šueepo so M - S  »bi- U fS *  ¡» -  • * * *  »*>■ «  * *
ljudstvo m . j lH 4 Srbe, v Dvoranih je ubil Asan 'nikl 80 zivi 7«°'re,ll> voWoda Savatija

i r . r ,I1P rvnbiieio I Use j in ,2 Srha, sredi Prizrena pa ¿J  m- njegov drug Kujundzic sta pa v
zločinci se raižkropi na vse stkani a ubil neki Arnavt lSlet-nega sina Pan-1 stopila na o eno v zgornjemzioemci, se lamropi na vse suram, m Arn-avti so nadalie nadstropju, zaktiea-la Arnavtom:Arnavti zadnji-eas na vso moc trudi- e luaJst,or<mca. A m aui so naaagei • • 0,4,:
jo, da srbsko- pleme docela zatro. Tu l[ibili srbskega učitelja Dojka Mirko- ' ’  ̂ &
vam bodem navedel nekaj primerov vlea ln 941e,tinega -starca Dj-ordja Jan- 8 0 ^  12 °; . '  1 1 '
n J l  ^ i i^ ič a  iz vasi Belice. Y dveh dtieh §™meh streli m Srba sta se zgrudila

m ile I !  je bilo ubitih v -okolici Peče 19 J  ™ / z^ l jo ,  zadeta od neštetih kro-
jl. 3 1 -1 0  1 i vi --i • v ffeli. Ko ie niša pogorela, mso našli

Sela v okolici Prizrena so vsa za-|Siednlh Srbov, koliko jih je pa se poz- ^  gtirih junakov. Savatijo
luščena: n-ekteri prebivalci so po- lieJ® poginilo, -se doslej se ne -m t ,  Kujnmdžiča so prenesli v Prizren
h.gli v Srbijo, drugi pa so pribežali ^  teh devetnajst so ug-mdni Siki .̂ da ^  bi!o j e.
v Prizren, kjer so kolikor toliko var- Arsa Djurovic Djordje Aksic Rado ^  Bpomat^ Na prizad^ anje r„_
-m pred razbojniki. Y  okolici Peči so l anton rz Pec, Milan 1 -esic iz Iztoka, sk konzl1la Tubolk-e so vojvodi do-
Amavti še -bolj divji. Tam -delajo z ezko 'Pa f  P J ®  Pera f ' alue lz st0j-no pokopali po cerkvenem obi
vso silo na ibo, da Srbi prestopijo k H ec- Arnavti p̂ rete, da bodo poklali j
Iz-lamui, kdor pa ;s-e neče pokurčiti, Ue mnogo ¡Srbov in določujejo žrtve 
mora bežati, ako mu je življenje milo. I ter njihove morilce.
Poedini arnavtski razbojniki pa za- Turška oblast vse to mirno gleda 
rabujejo mlade ¡Srbkinje in jih vodi- in še -prsta ne zgane, -da vzame Srhe

| čaju.
Ti junaki vitezi so v tej borbi po-

stfrel j ali 70 vojakov in Arnavtov, še 
več pa ranili. Arnavte je sram, zato 
ne izdajo- števila ranjenih. Srbi so se

jo v svoje hareme P-o-ta so slaba, ne- v zaščito. Ali nima moči, da ukroti olili Bogu, da se usmili Savatij- 
-sigurna in pogibeljna. Vsak -dan se Arnavte, ali pa jih sama nagovarja,- in aj eo-o-vih drugo-v, ki so hoteli re 
izv-e,. ikako so razbojniki po selih mu- d-a u-priz-arj-ajo klanja? Priznati pa šiti iSllbe o-ndnili Arnavtov. Spomin 
čili m ubijali prebivalce. Nedavno je moram, da so Amavti ddsedaj pustil: na ,nj,0 o-0ji vsak .Srbin globoko v svo 
na potu med Gila-n-om in Bujanovcem pri miru srbske svečenike in da jim j,e[m srcu,' -dedje pa bodo pripo-vedali 
bilo ubitih štiri mož, med kterimi sta niso storili ¡žalega; sedaj pa tudi te Vnukom, ’k®ko je umrlo'šest junakov 
dva Srba. Turške tirajo -Srbe, da jim preganjajo. Sedaj je v Prizrenu pot- L boirbi proti sovražniku Kristove ve- 
brezplačno obdelujejo polja, mesto -da no -srbskih duhovnikov iz-okolice, ki 3le jn Slavjanov. 
bi jih plačali, jih bijejo in m u -L  zapustili svoje cerkve in zbežali Nft tmško-črhogorski meji je veli- 
C1JO- . . .  . I'’ * 1’ ^ ' 'A m a d ip H le ,  da bodo|lko ranemirjenje. y sak hip pri&kllje-

Pred nekoliko dnevi je SulejmaaiItudi svečenike poklali. A enem letu, jQ ,̂ rvajv^  dogodkov... 
beg iz Sjenice ubil nekega Srba, ki odkar so jeli po Turškem uvajati ' 
mu je -obdeloval polja, da -bi -videl, ka- “ reforme” , je ¡samo v tem okraju 
ko “ Vlaše”  umira. Talki uboji zaradi bilo od amavtskih in turških razboj- 

športa”  so zelo pogosti. Amavti iz- [nikov ubitih 200 Slrbov, mnogo več pa 
pod rimskega “ barjaka”  so razpisaliI ranjenih. To so toraj sadovi reform I k êrj nameravajo v kratkem potovati

v staro domovino.

Brzo-parnik
KRONPRINZ WILHELM

uri pop. 
sn.

Yeliki poštni parnik 
RYNDAM 

Francoski brzoparnik
LA TOURAINE

Va no za iste,
na vse vasi v okolici da-vek, ki ga mio-1ln “ blagostanje” , ki so ga prinesle 
rajo kmetiči plačevati, ako jim j-e do narodu, ki jih je talko -željno priča- 
življ-enja. To pa, Arnavtom ne -zado- kovat, a j-e sedaj še bolj razočaran 
stoje, ampak zadnji čas so -se jeli red- Prej- Ljudstvu že pres-eda -to ne- 
no- sestajati, da se dogovore, kterega znosno stanje in mnogo jih uhaja v 
bodo ubili. In redno padajo ob t-aki da se obonože in začno boj ¡z Ar-
priliki ¡srbske glave. Arnaivt-ski po- Inav-ti ter Turki. Te srbske pc-ete so I odpluje 29. avgusta ob 2. 
la varji -ostrozubskega, ozah-ovaičkega, j Arnavte iznenadile in ¡oplašile ter tru-|iz New Yorka v Bremen, 

očkega, ¡suvorečKega, polušfcega, za- dijo se, ¡na vso moč, da jih uničijo, do- 
očkega in š-e -drugih harjakov, ki so :kier j ih je še ma-lo.'Uničili ¡so popol- 
živeli v medsebojnem prepiru, so noma « 'to  slovitega srbskega vstaške- 
imeli te dni skupni ¡sestanek v Stu-de- ”'a vodje Savatija Miloševiča, toda to 
ničanih. Tu so se 'zedinili, se zakleli' « t o  je nadomestila druga, Iki se sedaj 
da se ¡odslej ne 'bodo več med seboj M ia ja  v novopazarskej okolici. —
napadali, in so osnovali družtvo, ki Mnogo nezanesljivih stvari se je pi-1 odpluje .'ll. avgusta ob 10. uri dop. 
mn bode edina naloga ubijati Srbe. sa'°  °  Miloševičevi četi; zato vam jaz h z j^ew Yoilka v Havre.
To zborovanje je glavni -uzrok, da so P^am natančno in zanesljivo poro- 
-se jeli Srbi prizrenske okolice izšel je- D °  n.ieh
vati, ker je družtvo že začelo -svoje Sava-tija Miloševič j-e bil pred 10 _ HAMBURG
krvavo delovanje. Temu arnavtske-mn leti v Srbiji rezervni častnik. Ker je J odpluje 31. avgusta o‘b 10. uri dop. 
razbojniškemu društvu načeluje Asan storil ne kaj kaznjiv-ega, je pobegnil |lz New Yorka v Hamburg.

Pojdita k aajbliŽKjam » | « t »  9• 
vožnjo listko vi»

The Greaf Wabash
ž e l e z n i c e »

Vozovi za turist« ali izletnike voak 
torek, četrtek in soboto i  izbornim 
vlakom

‘ ‘ CONTINENTAL LIMITED” ,
kteri ostavi Boston, Mas*,, ob 1. uri 
popoludne in je v zvezi istega dne 
popoludne v Rotterdam Junction g 
“ Continental Limited”  iz New Yor
ka.

Vozovi ■ komotnim! otrarjajočimi 
se stoli prosti.

VSTAVI SE V NIAGARA FALLS.
Krasni komfortni vlaki v Detroit, 

Chicago, St. Louis, Kansss City in 
Omaha. Direktna zveza s Texnsom, 
Mexico, Colorado, Los Angeles, San 
Francisco, Portland, Tacoma in vse
mi točkfiini onstran srednjeg* p o l 
dnevnika.

Informacije glede rožnjih cen, 
oskrbljenja Pullmanovih in turisti- 
ških vagonov dobiti je pri

H. B. McCLELLAN, G. B. A., 
387 Broadway, New York.

J. E. BARRY, agent z* turiste,
176 Washington 8t„ Boston. Mas*.

pozo m
Rojttkoia Slovencem in brstom Mjn 

Tatom su priporočam najtopleje ter 
naznanjam, d* prodajam rasno vrstni 
parobroda« listke, menjavam KOT«e,
ter odpošiljam itaarja v staro dome- 
fiSB.

Postrežba solidna in paš+ona.
7 velft^noitovanje»!

BOŽO 60JZ0VIC
MS 84... JOHNSTOWN, PA.

Kje je JOSIP FABJAN, doma iz To
plic na Kranjskem? Čul sem, da 
se nahaja sedaj v Bloctonu, Ala. 
Rojake prosi za njegov naslov: 
JOHN BOHTE, 36 Sherman St., 
Cleveland, Ohio. (25-29—8)

i'VA.2,MAJ>T»L.O
£&akcufr Mfmmmm to ¡Rtn»-- i 

' tosr« kteri potuSeje- ees Uulutbs 
naznanjam, d» scie m- preselil :

I mojim saloonom, t®sicer nrav WI 
, kolodvora.

Moj S A L O O N  se nahaja podi gt,1 
4 0 9  W *  M ich ig n n  St.®

| « j ie samo ¡po? bloka eđdaljen od ( 
kolodvora^ Kadas ptSdeŠ v  dipe8 

| kreni «a desa© insS takoj, pri meni-), 
ž.ihvaljw|og m m vm  dosedanj®

) naklonjenost m  s» nada-- (
»je najtoplgjg p ip erfem  ž® vs%=

r

JOSP SCHaSIABO V
' -40Q  W , M ich ig a n  g t ,

DULUTHj Mltvrv,

S l o v e n s k o  k a t o l i š k o

Q=

podp. društvo svete Barbare
56a Zjedlnjek-,e države Severne Amerike.

Sedež: Forest CityL Pa.
Inkorporirano dne 35. januarja 1902 v državi Penn»ylvaniji.

-0-0-
ODB ORNIKI:

Predsednik: JOSIP ZALAR, ml., Box 547, Forest City, P». 
Podpredsednik: JOHN TELBAN, Box 3, Moon Run, P»).
I. tajnik: IVAN TELBAN, Box 607, Forest City, Pa.
II. tajnik: ALOJZIJ ZAVERL, Box 374, Forest City, P*. 
Blagajnik: MARTIN MUHIČ, Box 537, Forest City, P*,

' ¡vi ,NADZORNIKI:
P-BASLER, Box 28, Forest City, P*.

^ tvtvdtp PIRNAT, Box 81, Duryea, Pa.
t p 4 m Jo?rDDEE' Box 108’ Thomas, W V »
TRANK SUNK, P. O., Luzerne, Pa.

POROTNI ODBOR:
KAROL ZALAR, Box 28, Forest City Pa. ......... ..
JO IN SKODLAR, P. O., Forest City, Ta. ' j - ,

.ANTON BORŠTNIK, P. O., Forest City, Pa- 
Dopisi naj se pošaJjajo I. tajniku: Ivan Telban. P. O Boa 607

City, Pa. ' ' ^

ASSESSMENT
za družtvo sv. Barbare v Forest City, Pa., za 3. septembra 1905.

L razred, m-ožki oddelek: vsaki član plača 75c.in na rezervni za
klad po 30c.; ¡toraj vsaki član možkega oddelka -plača po 85t.

II. razred, ženski oddelek: vsaka ženska plača po 25c.
III. razred, otročji oddelek: vsaki plača po 15c.

NAZNANILO UMRLIH ČLANOV.
Anto-n Zorko umrl 18. junija 1905 pri postaji štev. 14 v Bloetonu, 

Ala. Uzro-k smrti: vtonil.
Jak-ob Hrovatin umrl 12. julija 1905 pri p-oistaji štev. 1 v Forest 

City, Pa. Uzrok smrti: zastrupljenje.
PROŠNJA.

Dne 3. septembra so volitve za postajne uradnike; zato so prošeni 
vsi postajni tajniki, da naznanijo naslove novoizvoljenih uradnikov, ka
kor tudi natančne ¡naslove Vstajnik tajnikov, ker se -bodo označili njihovi 
naslovi pri celoletnem računu.

Pozdrav vsem družtvenikom!
' ¿VAN TELBAN, glavni tajnik.

■ 'rsAZNAjnm
Podpisani naznanjam vojakom 

Slovencem ta Hrvatom, <i® Ima® 
svoj lep» urejeni

S A L D O M ,
4S»8 €orner 4tl» & Bryaui. Streep

San FranciseOj Gal.
Vedno ročna « e f e  pivo dote« 

kalifornijska v in a , vsakovrstni 
whiskey ter brandy, fine smodite 
itd. Preskrbim stanovanje in hran® 
¿ najboljšo postrežbo,

ÍT dtdla» «ibtek so jprijMKOéa* -

POZOR!
DVA ORGANISTA

iščeta službo, in sicer pri kakej fcato- 
li-škej slovenskej cerkvi.

Oba sta dovršila Ceeilijansko šolo; 
sta dobro izurjena v ¡orgijanju in ve
šča ¡slovenskega in nemškega jezita. 
Zmožna sta tudi voditi večje cerkve
ne ali tamburaške zbore.

¡Službo lahko nastopita takoj ali 
spomladi.

Ponudbe -naj se izvolijo pošiljati 
na:

ANTON ZAVODNIK, 
organist,

Trata, P. Gorenjavas, 
Austria. Kranjsko.

Slovenci naj ne dvomijo več
v spehih, ktere doseza UNIVEBSAL MEDiGAL INSTITUTE v zdravljenju, kar spričuje dan na dan 

----- -------  - - - - - - - - - - - mnogo poverjenih priznanj, ■■■■.... . . . . . . . . . .  ..  ' - - - - - - - -

V minolih dveh tednih smo čitate
ljem “ Glasa Naroda”  parkra-t poiv>- 
čali o krvavih bojih, kteri so se vršili 
v kitajskem delu me’s-ta New Yorka, 
pri k: e rili se je ¡naravno po starem 
ameriškem običaju marljivo streljalo. 
To je pa tudi vzrok, da so naši dobri 
someščani pričeli z -agitacijo, naj se 
pri prihodnjem- zasedanju postavo- 
da-je izposluje zakon, kteri bi določal 
strožje kazni zanotsilce skritega o p  
žja, nogo dosedanje.

To agitacijo odobravamo, in sicer 
ne le samo radi dogodkov v kitajskem 
delu našega mesta, in t-u-di -ne -z ozL 
romana streljanje, k-t-ero je med naši
mi Italijani skoraj na dnevnem redu. 
Običaj -nositi revolverje je pred vsem 
udomačen med tu rojenimi državljani, 
zlasti pa pri ameriškej mladini.

Običaj, kteri pri nas zahteva, da 
mora vsak pošten človek nositi seboj 
nabit revolver, je provzro-čil že ne
šteto nezgod in žalo iger. Marsikak
prepir v gostilnah ali na igriščih, hi 
se lahko končal -brez prelivanja krvi, 
ako bi naši, inače dobri meščaini ¡ne 
nosili revolverjev v žepih in takoj ne 
pričeli streljati. V  razburjenosti pa 
naravno vsakdo -poitegne svoj revolver 
iz žepa in nesreča je gotova — dvoj 
na nesreča, kajti žrtev kroglje umrje, 
a strelec tudi umrje za človeštvo.

Toda ameriški mladenič se na ni- 
kak način ne more smatrati za člove
ka in vrhu tega še za moža, ako nima 
revolverja v žepu. Ža zakon, ki pre
poveduje nositi skrito orožje, se pri 
ua-s nihče ne zmeni in v najhujšem 
slučaju se plača denarna ka-zen.

Krasni poštni parnik 
FINLAND.

I odpluje dne 2. sept. ob 10:30 uri dop. 
I iz New Yorka v Antwerpen.

Brzoparnik 
I KAISER WILHELM DER GROSSE 
odpluje dne 5. sept. ob 10. uri dop. 

I iz New Yorka v Bremen. .

Poštni parnik
ROTTERDAM

Usejin, njegov ¡krvoločni pomočnik pa v Arnavtluk in se prijavil pri takrat 
je Abdula Usejin. Ta razbojniška dru-1najbolj proslulem amavtskem prvaku 
žba je dobila že več Srbov, pa ven- Mula Zeki, pred kterim se je  tresel 
dar ž njo ni zadovoljno več Arnavtov, sam Carigrad. Mula Zeka -ni imel si
ki so ¡se ¡sestali v 'vasi Samodraž in nov in je na -z-akle-tev sprejel Milo 
sklenili, da uprizore -splošno -klanje še vica za svojega sina. Tako je Sava 
Srbov. Istodobno so se sestali mnogi lija spoana-l vse Arnavte in se trdno 
•amav-tski prvaki -v Peči in sklenili, pobratil z všemi uglednimi glavarji 
da takoj porušijo vse srbske ceiikVe, tega divjega roda. Z ¡njimi je -obhodil 
.zaobljubljene od starih srbskih car- vse -kraje ih no-ben Amavt mu ni smel 
jev. In ti glasovi so pnovzročili med storiti kaj žalega. Ko je Savatija po- 
•Siibi -tak ¡strah, da so takoj zaprosili begnil iz ¡Srbije, je vlada ¡na podlagi 
pomoči od srbskega in ruskega k on- obstoječih pogodb pozvala turško
zula, Srbski konzul dr. Miroslav Spn- vlado, -da ji preda Miloševiča. Iz Ca- odpluje dne 6. sept. ob 10. uri dop 
lajkovič je  s, svojim tajnikom dr. Mi- rigrada so poslali mjitaserifu povelje, Lz New Yodka v Rotterdam, 
lanom Rakieem na povelje- svoje via- da v jame Savatijo in ga izroči srb- Francoski brzoparnik 
de takoj -odšel, dasi je bilo njegovo Iški m 'obmejnim oblastim. Ko je muta- LORRAINF
življenje v nevarnosti, iz Prištine v serif prišel v Arnavtluk, da izvrši po- , J J
PečU Prihod srbskega konzula je o- v-elje, ga je Mula Zek-a spodil. Muta- odpluje 7. septembra ob 10. uri dop. 
hrabril pečk« -Srbe- in up-ali so, da Ar- serif je obvestil carigradsko vlado o iz New Yorka v Havre, 
na-vti ne bodo izvedli svojo peklensko tem prijaznem vsprejemu, vlada pa Brzoparnik
namero. Pričakovali so tudi prihod mu je naročila, naj Mula Zeki spo-1
avstrijskega in ruskega konzula, pa roči, da mu sam sultan zapove, da KAISER WILHELM II
-nista prišla,. Spalajk-ovič se je na licu mora Miloševiča izročiti. Nato je ar- odpluje 12. septembra oh 3. un pop.
mesta prepričal -o -nevarnosti, v kteri j navtski vodja odgovoril: “ Naj pride iz New Yorka v Bremen,
so ¡se nahajali Srbi in je o tem Obšir- sam''sultan k -meni, mu ne izročim S-a- .  ̂ .
no poročal svoji vladi. Ko je Spalaj- vatije!”  Ko je na Srbskem zasedel os D1 Parnll£ 
kevič došel v Peč, je bil baš pazart prestol Karadjordjevič, so tudi na POTSDAM
Selo je ¡bilo -polno Arnavtov, ob-orože- Savatijevo krivdo pozabili, a o-n Se odpluje 13. septembra ob 10- uri dop.
nih ¡do z-ob, ¡Srbov ¡pa ni bilo videti, [ ni hotel vrniti v domovino. Ostal je hz New Yorka v Rotterdam.
S-pailajkovič je v spremstvu “ gava- med Arn-avti, da pomaga tužnim bna- . . .. , H j
aov”  (čuvajev) jahal ¡po celi vasi torn-in jim -olajša gorje. Mnogim Sr- r Kdor nasmanisvoj pri ned, p 
Vsi so se bali, da ga bodo Amavti bom je rešil življenje in pridobil je [ -Mezinci in k ^ d o > p t  v *w or , 
ubili, kakor so pred dvema le-toma mnogo arnavtskih razbojnik-o-v za 'to, pričakuje ga nas valuzoenee na pe--
ubi-li inskega konzula Ščerbina, toda da nis-o klali Srbov. Zadnji čas je I staji, dovede k nam v pisare o in epre
Arn-avti so"-se premagali. Srbe je ne- poželel boja, zbral ¡samostojno četo mi na parnik brezplačno. Afce pa do-
uistirašen nastop Spalajkovičdv obrab- in se boril po srbskem Poreču in bi- spete v New York, ne da bi nam Vas
ril, Arnavte pa še bolj razkačil in'toljskem vilajetu v •Maeedoniji. Ko | prihod naznanili, nam lahto iz postoje

OZDRAVLJENA OD KRONIČNE OČESNE BOLEZNI, ZAPRTJA IN SPOLNE SLABOSTI.
Profesor na Universal Medical Institute v New Yorku!\ •

v Dne 2. aprila 1904. — Podpisana sem trpela dolgo na kronični očesne] 
bolezni, zaprtju in spolni slabosti, tako, da so mi zdravniki prepovedali 
vsako delo. Poskušala sem iskati zdravja pri več zdravnikih, bila v raznih 
bolnicah, a vse brez vspeha; že sem mislila, da je bolezen neozdravljiva. 
Pred par meseci me je pa začel zdraviti profesor-špecijalist imenovanega 
slavnega zavoda in danes sem zdrava kot prej.

S tem mojim pismom se želim javno zahvaliti gospodu profesorju in 
mu zagotovim, da ga bodem vedno in povsod priporočevala vsem, ki so bolni 

Dovoljujem, da se ta moja izjava zajedno z mojo sliko priobči v časo
pisih in trdim, da ni vse navedeno nič; — kot gola istina.

X. MARIA LOSIČ, 103 East 104 St., 2. nadst., New York. 
A. GALLO, priča.

OZDRAVLJEN OD PRSNE BOLEZNI, TEŽKEGA DIHANJA, SPOLNE SLABOSTI IN ZAPRTJA
. Gospod profesor!

čudo je, da ¡¡ni -tekla kri. Spaaljikovič 
je odšel iz Peči. Arnavti pa bodo naj
brže sedaj padli po Srbih, ki jih je v 
Peči malo.

Povs-od pričakujejo vesti o klanju 
osobito ker so Amavti iz Malesije iz
javili, da bodo pobili pečke Srbe, ker 
so pozvali ¡srbskega konzula. Na va
ščane v Veliki Oči so Arnavti poseb
no jezni. Organizovali so četo 40 lju
di, Srbov se pa š-e niso lotili, ker so 
ti v tej vasi vsi -oboroženi, mnogošte
vilni in pripravljeni silo s silo odbiti.

je d-o-zmal, da iS-rb-e v ¡teh krajih ne- (Depot) telefonirate po žtev. 3795
¡nvneboma, napadajo Arnavti, je za- Cortlandt in takoj po obvestilu pošlje-
pu-stil svojo četo, jo izročil dtogemn mo našega vslužbenca po Vas.
vodji in krenil z dvema mladima v-oj- . Le na ta način se je možno rojakom,
vodim-a in ¡tremi četniki v srbske kra- kteri niso zmožni angleškega jezik*,
je. Nameraval je organizirati nekaj izogniti oderuho. hr sleparjev v New
čet, ki naj. bi jih vodila dva njegova Yorku
vodji, sam ¡pa vrniti se v Porečje. A v . . ^
zgodilo se je drugače. Ivo je nekaj dni V.0Znje bstte »
potoval, prišel je v selo Velika 0 e a .k ° daJamo f  J  K1" '
Tu se je javil vaškemu načelniku, Ar- nlh Plsamah P^^rodmh družb.
navtu, ki je dal njegovi četi preno- FRANK SAK8FR,
čišče. Savatija s-e je razgovarjal z na-1109 Greenwich Street, New York City

Naj Vas sam Vsegamogočni blagoslovi. Vaša zdravila so mi bila kot 
svetinja. Trpel sem dolgo časa na prsih in nisem mogel skoro vež dihati; 
noge so mi bile otekle, da nisem mogel več hoditi; trpel sem na zaprtju m 
oslabel sem bil — a že za 2 dnij po uživanju Vaših zdravil se mi je obrnilo 
na bolje, kot razvidite lahko iz priložene slike. Zn povrnjeno ..dravje 
kterega sem zadobil po vživanju Vaših zdravil, se lam  od sita, zahval j .j

Sluga ponižen. .■ ••„;■
PASKUAL PANIČEV IC,

Box 32, Lookport Station, Penna.

Tukaj so toraj imena in naslov ozdravljenih, da zamore vsakdo sam povprašati in prepričati se, kako iz
vrstno mi zdravimo. TC- osobe nas niso le pooblastile, da-jih smemo priobčiti — ampak še prosile so nas, da st 
na ta način izkažejo hvaležnejše onim kteri so jih ozdravili.

Zlasti med Slovenci jih je  veliko, kteri izgubljajo vsled prevelikega napora dragoceno zdravje ter dobi
vajo na. ta način kronične bolezni.

Ali trpite za kako izmed navedenih bo lezn iji

KOSTNE BOLEČINE — SRČNA NAPAKA — SRBENJE — ŠKRAB — BOLEZEN NA OČEH — UŠESIH 
NOSU — GRLU IN PRSIH — IZPADANJE LAS — SLAB ŽELODEC — NA MATERNICI — HEMEROIDI 
— TRIPER — SIFILIS — IMPOTENTNOST — NERVOZNOST NADUHA — KAŠELJ — ZDRAŽLJIVOST

— ZAPRTJE — BOLEČINE V KRIŽU IN HRBTU?
Mi Vas zagotavljamo, da Vas naša zdravila ozdravijo.
V teto zavodu so sami zdravniki, kterih vsaki je mojster v svoji stroki. Ti pregledajo Vašo bolezen in t  

kterega področje spada, tisti Vam gotovo pomaga. Ni potrebno, da Vas vidi osobno, ker pozna že vse bolezni
iz dolgoletne skušnje.

Bratje, nič ne stri, ako Vas nikdo ne more ozdraviti; nič ne stri, če.niste v New Yorku, ampak daleč zu
naj, ker bodete vsejedno ozdravljeni.

Pišite v svojem materinem jeziku, in opišite po možnosti natančno svojo bolezen. Zdravila Vam pošljem* 
po ekspresu. .Ta zdravila pa morate vsprejeti brez pogoja, ker prinašajo zadovoljnost in srečo. Če pa nimat* 
denarja je pa bolje, da ne .rišete,

NAŠ NASLOV:

U N IV E R S A L  M E D IC A L  IN S T IT U T E
3 0  W e s t  2QtH S treet, blizu Broadway', N e w  York; C i t y
Uradne ure: Od 10. do 12. dopoldne, od 2. do 6. popoldne. — V  sredo in sobote «i. 10. do 12. dopoldne, od 2. io*' 
popoldne in od 7. do 8. nre zvečer.— V nedelje od 9. dopoldne do 1. ure popolndae.
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AVSTRIJSKO DRUŠTVO
V N E W  Y O R K U

3 1 - 3 3  Broadway. 4  floor
inkorporirana d n e  24. januarja 1901 v državi Minnesota*

S e d e ž  v  E L . Y ,  M I N N E S O T A .

in Amavti niso mogli dovršiti v 500 
letih. No, kar kdo išče najde in kakor 
kdo seje, tudi žanje. Srbi jim bodo to 
povrnili po reku: S kakoršno mero me 
rite, s tako se vam bo odmerilo . . .

Rev. Josi* Martinček,

u r a d n i k : :

Predsednik: JOHN HABJAN, P. O. Box 303, Ely, Mitrn. 
Podpredsednik: JOHN KERŽIŠNIK, P. O. Box 138, Federal, Pa.
I. tajnik: JURIJ L. BROZICH, Ely. Minn, 

i II . tajnik: ANTON GERŽIN, 403 Seventh St., Calumet, Mich. 
Blagajnik: IVAN  GOVŽE, P. O, Box 105, Ely, Minn.

NADZORNIKI:
JOSIP PERKO, 1795 St. Clair St., Cleveland, O.
IVAN GERM, 1103 Cherry Alley, Braddock, Pa.
IVAN PRIMOŽIČ, P. O. Box 114, Eveleth, Minn.

T POROTNI ODBOR:
MIHAEL KLOBUČAR, 115 7th St., Calumet, Mich.
JAKOB ZABUKOVEC, 4824 Blackberry Alley, Pittsburg, Pa. 
JOSIP SKALA, P. O. Box 1056, Ely, Minn.

Dopisi naj se blagovolijo pošiljati na I. tajnika: GEORGE L. BRO
ZICH, ELI., MINN., po svojem zastopniku in nobenem drugem.

Denarne pošiljatve naj se pošiljajo blagajniku: IV A N  GOVŽE. P. O. 
BOX 105, ELY, MINN., in po svojem zastopniku.

Društveno glasilo je : “ GLAS NARODA” .

Daje nasvete na tnlor 
macije, posreduje brez- 
plačno službe ter deli v  
potrebnih slučajih pod. 
pore

Pisarn«. «dprt-j % ar*, 
sfutraj do 5, ure poporudn^ šsc 
«em fc uedel i z. prazni ko «

VI. glavno zborovanje Jugo-Slov. Kat. Jednote
se bode pričelo v ponedeljek zjutraj dne 11. septembra 1905 v Clevelandu, 
Ohio, fcterega se udeleže sledeči glavni uradniki:

Ivan Habjan, predsednik; Ivan Kržišnik, podpredsednik; Jurij L. 
Brožič, glavni tajnik; Anton M. Geržin, pomožni tajnik; Ivan Govže, 
blagajnik; Josip Perko, Ivan Germ in Ivan Primožič, nadzorniki; Mi
hael Klobučar, Jakob W . Zabukovec iu Josip Skala, porotni odborniki.

DOSEDAJ PRIPRAVLJEN I DELEGATI KRAJEVNIH DRUŽTEV:
Pran Ferlan za družtvo sv. Barbare št. 4 v Federalu, Pa.
A lojzij Tolar ¿a družtvo sv. Jožefa št. 29 v Imperialu, Pa.
Anton Poje za družtvo sv. Petra in Pavla št. 35 v Dunlu, Pa.
Fran Medoš za družtvo sv. Jurija št. 22 v South Chicagu, 111.
Anton Jerina za družtvo sv. Mihaela št. 40 v Claridge, Pa.
Josip B. Pezdirtz za družtvo v. Štefana št. 11 v Omaki, Neb.
Ivan Stariha za družtvo sv. Jožefa št. 23 v San Franciscu, Cal.
'Mihael Rovanšek za družtvo sv. A lojzija št. 36 v Conemaugh, Pa.
Fran Gabrenja za družtvo sv. Cirila in Metoda št. 16 v Johns- 

townu, Pa.
Fran Šifrar za družtvo sv. Barbare št. 33 v Trestle, Pa.
Ivan Plautz, Mihael Sumich in Fran Sedlar za družtvo sv. Cirila in 

Metoda št. 9 v Calumetu, Miah.
Ferdinand Volk za družtvo sv. Jožefa št. 12 v Pittsburgu, Pa.
Matija Kramar za družtvo sv. Martina št. 44 v Barbertonu, Ohio.
Štefan Pavlišie in Fran Lesar za družtvo sv. Cirila in Metoda št 

1 v Ely, Minn.
Ivan Merhar in Josip Sekula za društvo sv. Srca Jezusovega št. 2 

v Ely, Minn.
Fran Salkser za družtvo sv. Jožefa št. 45 v Indianapolisu, Ind.
A lojzij Tavčar in Anton Justin za družtvo sv. Alojzija štev. 18 v 

Rock Springs, W yo.
Matevž Kikel in Anton Sotler za družtvo sv. Alojzija štev. 31 v 

Braddocku, Pa.
Anton Janaček za družtvo sv. Barbare št. 39 v Roslynu, Wash.
Fran Kolroer za družtvo Sladko Ime Jezus štev. 25 v Evelethu,

• Minnesota.
Josip Bregač za družtvo sv. Barbare št. .3 v La Salle, 111.
Fran Špelko za družtvo sv. Janeza Krstnika štev. 37 v Cleve

landu, Ohio.
Josip Jarc za družtvo sv. Jožefa št. 21 v E lynji, Colo.
Fran Sakser, zastopnik društva sv. Barbare št. 55 v Aspenu, Colo.
Vsi delegati so vljudno prošeni tako urediti svoje potovanje, da 

pridejo v Cleveland v nedeljo zjutraj dne 10. septembra in se udeleže 
slavnosti, ki jo priredi družtvo sv. Janeza Krstnika št. 37 isti dan. 
Nadalje si ima izposlovati vsak zastopnik krajevnega društva poverilni 
list od društva, ktero ga pošlje na zborovanje; vsi poverilni listi imajo 
biti podpisani od predsednika, tajnika in zastopnika društva ter potr
jeni z društvenim pečatom. Čas prihoda v Cleveland se ima naznaniti 
g. Josipu Peiko, 1795 St. Clair St., Cleveland, Ohio, in vsaki delegat je 
prošen si tudi izposlovati pobotnico od agenta železniške družbe, kjer si 
kupi svoj vožnji listek.

S spotovanjem t JURIJ L. BROŽIČ, glavni tajnik.

DR0BN0STI
KRANJSKE NOVICE.

Poizkusen atentat na vlak. Na progi 
Jesenica-Hrusica so našli 8. avg. ob 
pol 12 uri dopoldne pred dohodom vla
ka dinamitno patrono. Vrši se preis
kavo.

Strela je  zadnji čas zopet močno go
spodarila po Loški okolici. Zadnjo ne
deljo je treščilo v Košnikov hlev p,ri 
sv: Duhu in ga vžgala, da je pogorel 
prej je udarilo v zvonik pri sv. Ožbal
tu in je nekaj škode pod zvonikom na 
pravilo treščilo je pa tudi v zvonik na 
pokopališču dvakrat zaporedoma in na 
to pa še v neki grobni spominek.

jeza je prikipela tako visoko, da je 
zgrabil lesen drog in Peternelovo uda
ril ž njim po levem očesu. Tacer bo 24 
ur premišljeval svoje v pijanosti stoj> 
jne grehe.

Dodg jezik ima Urša Lahajnar, vsaj 
kakor zatrjuje Rudolf Erlar, ključav
ničarski pomočnik v Šiški. Lahajnarca 
se zelo zanima za druge ljudi, kako ži
ve, ker je mnenja, da bo dajala zanje 
odgovor pred Bogom. Tako 1 se za'Ru
dolfa Erlarja tudi zelo zanima in je 
baje babnicam pravila, da je  Erlar ve
lik grešnik, ki stanuje pri neki vdovi 
in ima ž njo neko znanje, ko je p,o pre
pričanju Lahajnarice že pregrešno. 
Erlar je  pa človek, ki si sam poišče 
pravico, pa je  svojo opravljivko poča

ma v Cerkljah na Gorenjskem. Med
tem ko sva se midva z gospodarjem 
zabavala o lovu, letini itd., je pisal pri 
drugi mizi moj prijatelj in bivši gimn. 
součenec M. takrat poročnik pri doma 
čem pešpolku svojemu tovarišu pismo 
na Dunaj, pri tem pa se s časoma vme
šaval v slovenjski najin pogovor. —  
Pri nasprotni mizi je sedel gost pri po
liču dobrega dolenjea. Bil je kacih 40 
do 50 let star in poznan kot dober go
spodar. Ali je bil “ cviček”  temu po
vod ali kaka druga okolnost: kratko i 
malo, gori omenjeni gost apostrofira 
mojega prijatelja-poročnika s temi le 
besedami: “ Če boš za naprej tako hi
tro in leno pisal, postaneš sčasoma še 
kaprol!”  Ilomeričen smeh je bila po
sledica tega intermezzo!”  Gospodar 
pa kot župan dobro in natanko znajoč 
svojih podanik mu tole odvrne: “ Ali 
si ti neumen in bedast Urban! Ta go
spod je že poročnik, oficir, in postane 
za pol leta nadporočnikom!”  —  Ubo
gi kmet bi bil kmaln na koleni padel 
pred gospod lajttiantom. proseč ga od
puščanja in pravi: “ Prosim ponižno, 
naj nikar ne zamerijo. Jaz sem bil til
di vojak in sicer frajtar. Ker sem pa 
slišal, da znajo oni tako lepo naš do
mači jezik govoriti in ker na‘ bluzni’ 
ni bilo dobro videti da so zvezde sre
brne —  na sem si mislil, to gotovo ne 
more biti častnik, ker (slovenjsko) 
kranjsko govori: kajti za mojih služ
benih časov še mi, prosti vojaki, nismo 
smeli preveč na glas govoriti v doma
čem jeziku, ker so nas natepli rekoč: 
“ To je nedopustno, da govorite v 
“ kranjski Šprahi!”  Ali nemško —  ali 
pa jezik za zobm i!”

PRIMORSKE NOVICE.
Strahovit vihar. Iz Labina v Istri se 

poroča z dne 9. avgusta: Ob 10 uri zju
traj je tu razsajal strahovit vihar s to 
čo, kakršne tu ljudje še ne pomnijo. 
Okoli Cepičkega jezera je pobila 20 
km. polja. Toča je bila velika kot kur
ja jajce. Posamezni kosi so bili težki 
do — 100 gramov! Bedno prebivalstvo 
joče in toži.

Poroka po namestniku. Nenavadna 
poroka se je izvršila v Pulju. Poročil 
se je komandant, ogrskega Levante - 
parnika “ Corvin Matyas.”  kapitan 
Zuppar z gč. Marijo Burovič iz Zadra. 
Ker je bil ženin v službi, je peljal ne
vesto pred altar finančni nadzornik 
dalla Rosa.

Tatvina. V  tovarno Ernsta Dema- 
ninsa v Trstu so vlomili neznani tato
vi in odnesli razne vrednostne stvari 
in tri nove možke obleke. Škoda znaša 
R22 kron. Tudi so se tatovi pogostili s 
pivom in vinom.

Kap ga je zadela, v Štorjah pri Se
žani kovača Andreja Brundula. Pripe
ljal je voz detelja domov, jo spravil v 
skedenj in se naenkrat zgrudil ter bil 
na mestu mrtev. Zapustil je  ženo in 
štiri male. nepreskrbljene otroke.

ŠTAJERSKE NOVICE.

rim. - katol' 
¡J IVIC1I llllubl\| duhovnik o-

pravlja službo Božjo North 6th Street, 
Williamsburg, Brooklyn, N. Y. Stanuje 
163 Bedford ave., Brooklyn, N. Y.

150 Slovencev
si zamore še omisliti najpopolnejši s slo
venskimi črkami opremljeni

pisalni stroj (Typewriter) 
ker le 150 strojev, model 1904, je še v za 
logi. Ti pisalni stroji so zelo priročni, 
tako, da zamore i pisanja nevešč človek 
po par vajah hitro in popolno pisati. Ker 
so to zadnji komadi, oddamo jih pod to
varniško ceno, komad

p o  $12 .
Društveni tajniki dobe izdaten po

pust. — Ker se zaloga hitro manjša naj 
se z naročili ne Odlaša.

THE JERSEY SUPPLY COMPANY,
P. O. Box 34. HOBOKEN, N. J.

ROJAKOM
priporočamo našega zastopnika Mr. 
JANKO PLESKOTA, ki se mudi se
daj na potovanju ter bode obiskal ce
njene somišeljnike in naročnike po 
vseh večjih krajih Zjedinjenih držav. 
Dotičnik je pri nas že več let vsiuž- 
ben ter ima pravico pobirati naročni
no za list, sprejemati naročita za knji
ge, oglase in drugo.

Upravništvo “ Glasa Naroda”

M a z n a n i l o .
Slovensko, katoliško, podporno dru 

itvc SV. JOŽEFA, št. 12, J. S. K. J., 
Allegheny, za Pittsburg Pa., in oko
lico, ima svoje redne seje vsako dru
go nedeljo v mesecu. — Društveni- 
kom se naznanja, da bi se istih v pol
nem številu udeleževali, ter redno do- 
našali svoje mesečne prispevke. .Ne
kateri udje, ki se radi oddaljenosti ali 
dela ne umrejo sej udeležiti, naj svojo 
mesečnino na katerega izmed izvršu
jočih uradnikov pod spodaj navede
nim naslovom dopošiljajo. 
.Predsednik: Muško Jos., 254 Spring 

garden Ave., Allegheny; podpredsed
nik: Strniša Dominik, 844 Vista St., 
Allegheny; I. tajnik: Povše Nik, 28 
Tell St., Allegheny; II. tajnik: Strni
ša Franc, 254 Springgarden Ave., Al- 
lehgheny ; -blagajnik: Volk Vincenc, 
28 Tell St., Allegheny, delegat: Volk 
Ferdinand, 122-42 Pittsburgh. Odbor: 
Krese Franc, 4820 Plum Alley, Pitts
burg, Šercelj John, 918 Main St., Alle
gheny, Laurič J., Plum Alley 4820 
Butler St., P ’burg, Borštnar J., 105 
High St., Allegheny, Drašler A., 1126 
Maple Alley, Braddock, Golob Franc, 
1019 Higkot Ave., Braddock.

Mesečni prispevki naj se pošiljajo 
samo II, tajniku Francu Strnišu, 254 
Springgarden Ave., Allegheny, Pa, 
(24-8-04 24-8-05) • Odbor.

Utonil je dne 8. avgusta v Voglajni 
18 letni tovarniški delavec Peter Kar
ner, ki je pri kopanju zašel v globoči
no, n plavati ni znal. Potegnili so ga 
mrtvega iz vode.

KOROsKE NOVICE.

Otrok se je opekel. Dne 18. majnika kal ^ne Juh la z^eever k lzu SW1C"'' 
t. 1. sta se pred hišo, kjer stanuje Iva- stanovanja in ji  poplačaj delovanje nje 
na Kutnik tovarniškega delavca žena jezika s tem, da jo  je na tla podrl 
na Javorniku, igrali njena 5 letna hčer i-n ,i° z nogami osuval. Lahajnarci je 
lca Angela in 4 letna Frančiška Repe, bilo pa to prehudo plačilo, zato si je 
dočim je Kutnik imela v hiši opravilo Pa prišla poiskat višje moči. Erlar bo 
s perilom. Kar zapazi da je hči Angela sedel 48 ur. zn brce, oziroma za boleči-
v ognju, skoči ven, hote? ji pogasiti 110 bo pa plačal 11 kron.
obleko, a bilo je prepozno, dekletce je T.-ikof je pil Anton Cepin dne 7. ju- 
vsled opeklin že drugi dan umrlo. Ker lija na Hauptmanici o priliki izvršitve 
se je  dognalo da je Frančiška Repe neke tavbe. Anton Cepin je porabil le- 
prinesla ponesrečenki žveplenke, je so- po priliko in pil. kolikor je moglo v 
dišče Ivano Kutnik oprostilo. njegn. Tako je spravil v se pol litra

Vlom. V  noči od 5. na 6. avgusta žganja in liter vina.. Hudi nasledki
vlomili so dosedaj neznani tatovi v za- z.avzitega alkohola so se pokazali, ko 
prto ledeno klet Nežike Klinar na Sa- se 3e Čepin začel kregati in metati
vi Dobrali so več zaklanih put, mesa psovke na vse strani. Končno se je pa 

• šunke in piva v steklenicah. Škode je dejnnsko spravil na slaščičarja g. Ja-
najmanj 50 kron. I koba Zal^ ^ .ka ,ter * tako

Kazenske obravnave pred okrajnim na t la P.adel in p o šk o d o v a l roko Ker rxa„ensK9 ODra *  . je sodnik mnenja, da se je Cepin le
iščem v Ljubljani. _ v * 3 j "1 slučajno tako vpijanil, da ni vedel kajlila. Ivan Taeer, mestni delavec, v n e -1.................. - .... •>

deljo ni imel dela. zato se ga je  navle
kel, “ ta kratkega”  da je  bil že popol- .. .
dne ob 2 nabit'kot kanon. Kolovratil £  letel°  ^  ust Antona

Kocmana iz bmarja na posestnika
Antona Hribarja javno pred več ljud
mi Tudi se Kocmanu očita, da je lan
sko leto vzel posestniku Goršiču seki
ro vredno 2 kron 20 vin Za razžaljive 
besede bo Kocman sedel 48 nr, glede 
tatvine je  bil pa oproščen.

Kranjska Špraha. Bilo je leto 1880, 
ko sem na dopustu bivajoč iz Dunaja 
sedel v pritlični sobi Vavknovega do-

Pogorelcem v Lipalji vasi na Ko
roškem je avstrijski cesar podaril iz 

.A v o je  privatne blagajne 8000 kron.
• Dva utopljenca so potegnili v dveb 

dneh iz Vrbskega jezera. Eden je vi
deti delavskega stanu, drugi je pa 
kmetski fant. Prvi je identičen z zidar 
slcim pomočnikom Spendirjem. Utop
ljenec ima rano na glavi in se ne ve, 
ali 'so je sani usmrtil, ali pa se je zgo
dilo kako hudodelstvo.

NAZNANILO.
Družtvo sv. Ivana Krstnika št. 37 

L S. K. J. v Clevelandu, Ohio, ima 
naslednji odbor:

Predsednik: Fran Spelko, 1130 St. 
Clair St.; podpredsednik: Ivan Po«, 
35 Diemer St.; I. tajnik: Ivan Avsec, 
1234 St. Clair St.; II. tajnik: Rudolf 
Poš, 4 Kilfoyl St.; blagajnik: Ferdi 
nand Tlfold, 86 Munich St.; zastop
nik: J osip Perko. 1795 St Clair St 
Odborniki: I. Fran' Krašovec, H. Ka
rol Jarc, III. Ivan Anzelc. Pregledo
valci knjig in računov: Ivan Brodnik, 
Fran Milavec in Fran Kranjc. Mar 
šal: Miha Pintar; vratar: Fran Mi
lavec; zastavonoša: Ivan Strekalj
spremljevalca: Ivan Lužar in Jos v 
Zupančič. Društveni zdravnik: E. J 
Kehres, St. Clair St., C01. Wilsoi 
Avenue.

Društvene seje se vrše vsako tretjo 
nedeljo v mesecu v dvorani Union. 
1696 St. Clair St.
■ Naslov za pisma je : Ivan Avsec, 
1234 St. Clair St., Cleveland. Ohio.

Vsak novi ud plača pristopnino po 
starosti, in sicer: od 18. do 25. leta 
$1.00, od 25. do 30. leta $1.50 od 30. 
do 35. leta $2.00 od 35. do40. leta 
$3.00, od40. do 45. leta $4.00. Pristop 
k jednoti znaša $1 za vsako starost.

idola, je bil oproščen, 
i “ Cubtavzar. ferdaman lump”  itd.

je proti svojemu stanovanju v Streliš 
kih ulicah, kjer je vpil in razgrajal, 
češ, “ mi smo, to smo, kar smo” . Pri 
tej priliki se je zaletel v Tomčevo de- 
kl° Lucijo Peternel in jo obložil z lju- 
beznjivimi priimki. Lucija Peternel se 
pa noče vaditi v svetopisemski potrpe-

HRVATSKE NOVICE.

Zagreb, dne 11, avgusta Predsednik 
državnega zbora Justh pride 4. okto
bra v  Zagreb, da stopi z vsemi stran
kami v zvezo, da bi pridobil Hrvate za 
koalicijo. Na uspeli v hrvaških politi
čnih krogih nihče ne upa.

BALKANSKE NOVICE.
Belgrad, 9. avgusta. Iz cele Mace- 

donije in Stare Srbije prihajajo pre
tresljivi glasovi o tem, kakšnim mu
kam in trpljenju so Srbi izročeni tam. 
Premalo muk jim prizadevajo Turki 
in Arnavti sedaj so jih pričeli pobivati 
tudi bratje —  Bolgari.' Sem je dospel 
glas da so bolgarski razbojniki pre
stregli na poti med Resno in Ohrido 
srbskega meti-opolitskega namestnika 
v Dobri proto Atanosa Božinoviča in 
ga ubili, spremljevalca pa težko ranili.

Druga bolgarska razbojniška četa je 
iste dni ubila srbskega metropolitske- 
ga namestnika v Malešu, proto Djor- 
dja Drekaloviča, ki so mu bolgari ži
vemu iztrgali jezik iz ust.

Isti razbojniki so ubili tudi enega 
najuglednejših Srbov svojega kraja, 
Antonija Arvamoviča, načelnika sela 
Dovezenca.

Kakor se iz tega razvidi, so bolgari 
pričeli, da dokončajo ono, kar' Turki

•* Časi mi je naznaniti slavnemu 
j? občinstvu v Cbicagi, 111., kakor 
',) tudi Slovencem po Zjed. državah, 
fij na sem otvoril novo urejeni

saloon pri “ Triglava” ,
Ml S. Center Ave., Chicago, Iti.,

blizu 15. ulice,
kjer točim pristno uležano Atlas 
pivo, izvrstni whiskey, najbolja 
vina in dišeče smodke so pri meni 
na razpolago. Nadalje je vsakemu 
na razpolago dobro urejeno kegiižče 
in igtslna miza (poo! table). Potu
joči Slovenci dobrodočlit Vse bo
dem dobro postregel. Za obilen 
obisk se priporoču

Mohor Mladič,
617 So. Center A ve., Chicago,

ČITAJTE NOVO IZŠLO KNJIGO
ZDRAVJE!

Katero je fill
r] 'J

S L A V N I  P R O F E S O R  D R . E . C . C O L L I N S .
Knjiga je napisana v našem jeziku na lep in razumljiv način —  zato naj jo vsak 

rojak bodisi mož, žena ali deto pazljivo prečita, ker mu bode veliko koristila za celo 
njegovo življenje.

Knjiga piše v prvem poglavju o sestavi človeškega telesa kakor tudi o posameznih organih, za tem 
o  čutilih, o človeški naravi ali temperamentu, premembi podnebja, hrani in spolnem životu moža ali 
žene. V drugem poglavju točno opisuje vzroke, razvifek in posledice vseh m ogočih  bolezni, kakor tudi 

! tajnih spolnih bolezni m.ožkih ali ženskih, zajedno nas ta knjiga poučuje, kako si moramo čuvati zarav- 
" je  —  in v slučaju bolezni, kako se moremo najhitreje in naj radikalneje ozdraviti.

Kadar človek prečita io knjigo potem sprevidi kolike važnost» in koristi je  ista, zato svetujem o da 
rojaki skrbe da se bo ista nahajala v stanevanju vsakega rojaka in v vsaki Slovenski družini.

K n j i g a  i m a  d o  130 s t r a n i  z p r e k o  5 0  k r a s n i h  s l i k  
v  t u š u  in  b a r v a h  o  s e s t a v i  t e l e s a ,  k a k o r  tu d i  o  t a jn i h  
s p o ln ih  o r g a n ih .

Ste Ji zciravi sali T>olni pišit© po to lorjiaro !  Ako ste
bolni, to na vfaJc način poprej nego se obrnete na kakega zdravnika ali zdravniški zavod, pišite po to 
knjigo, v njej bodete našli natančno opisano svojo bolezen in uzroke radi katerih je bolezen nastopila, 
ker se potem, ko vam. je vse natanko znano, veliko lažje izzdravitv.

Zato smo dolžni veliko hvalo P R O F E S O R J U  C O L L I N S U  ker je  to koristno knj'go 
napisal in to tem več ker je  tudi preskrbel da se:

p ’ 3 0  t i s o o  knjig- Hsaslonj razdeli med nas narod, po

¡celi Ameriki. Zato pišite po knjigo dokler ne poide zaloga onih 8 0 . 0 0 0 .  vsak 
kateri želi knjigo, plača samo poštnino, zato kadar pišete po knjigo priložite pismu 
] nekoliko poštnih znamk, kolikor je potrebno da se piaca poštnina —  in takoj se Vam 

\ knjiga posije zastonj.
j UEilimo Profesor Collins«. je* bilo mogoče napisati tako sijajno

in koristno knjigo, ker je ni bolezni, katera bi njemu ne bila natanko in temeljito znana.
Herite knjigo pazljivo in bodete sprevideli kako 

ieamorete v slueajk bolezni najhitreje zadobi nazaj 
prvotno Z D R A V J E .

Kateri piše po knjigo jo  dobi precej iu zastonj. Pisma naslavljajte na sledeči naslov;

D r  E . C . C O L L IN S ,
^iE D IC A L i IN S T IT U T E ,

1 40  W . 3 4 th  S t r e e t ,  N E W  Y O R K  N . Y .
< P O Z O R ! Rojake, kateri so knjige ze naročili, tem potom prosimo, (la nam oprostijo jj 

. da so mogli toliko časa čakali za nje, kajii nam ni bilo mogoče poprej postreči, ker so knjige t 
 ̂ še le sedaj gotove.

CO. GENERALE TRANSATLANTIQUE.
(FRANCOSKA ČRTA) 

naznanj'a, da Slovenci in Hrvatje, 
kteri. potujejo preko Italije in ne čez 
Basel, ne bodo drugače sprejeti, nego 
da doplačajo polno svoto. Oni potni
ki, kteri pa pridejo z listki od tvrd
ke PRANK ZOTTI Sc CO., pa sploh 
ne bodo sprejeti, ker imenovani NI 
AGENT NE V  NEW YORKU NITI 
V NOBENEJ PODRUŽNICI.

r

i I

E d i n a

slovenskaunijskahrivnica
ktero priporočam Slovencem in Hr
vatom. V  brivnici so vedno trije briv
ci. Rojaki, toraj “ svoji k svojim” ! 

JOHN KRALJ,
1772 St Clair St., Cleveland, Ohio. 

(13-6—13-9 tor čet sob)

!
t—

FOBIST C in  BBlfflNE CO.
Jedina Češko-Slavjanska

protitrustna p ivo va rn a  družba
---------------- v Clevelandu, O. r.

fa r i iz najboljšega ameriškega sladu in iz importiranega 
'češkega brnela iz Žatca

pravo plzensko pivo ‘Prazdroj’.
Kaor enkrat naše pivo poskusi, ne bode zahteval dru- 
y.eg*vi Radi tega, rojaki, zahtevajte od gostilničarjev 
idir.ole plzensko pivo “ R r a s s d r o j ” . Podpirajte le

one, M vas os v oboj ujejo od trustovega jarma.

Naša pivovarna nahaja se na U u l e m  S t r o e f ,  
nasproti Wheatland in Homew«od St. 

J a r o s l a v  V .  M eu šek :, k o l e k t o r .  ....... :

Kje je ALOJZIJ KNAUS? Semkaj 
v Ameriko je došel pred 4 leti, se-. 
daj mi pa ni že 2 leti pisal in se 
neznano kje nahaja. Vljudno pro- j 
sim c. rojake, da bi izvolili dotič- j 
nikov naslov, kdor ve sanj, nazna- j 
niti njegovi materi : NEŽA
KNAUS, Hrib 15, P. Travnik,
Kranjsko, Austria. — JOHN 
KNAUS, Gross Fork, Pa., Videgar 
Čamp. (25-31— 8)

P A R I N 'OCi P L J U J E J O  M E D

T R S T U ,  REKO I I  NEW  TORKOM.
*  -------------- , .

PARNIKI IMAJO JAKO OBSEŽEN POKRIT ■ PROSTOR NA 
KROVU flk $ETANJE POTNIKOV t r e t j e g a  RAZREDA.

Cenjenim 
njam, da so

rojakom nazna-

| h a r m o n ik e ,
H  ktere j‘az izdelujem, v Washing- 
■g tonu patentirane za Ameriko. 
0 .  Delo je izvrstno in solidno. Ce

ne so zelo nizke in sem prepri
čan, da bodo odjemalci zado
voljni.

Najtopleje se priporoča
J o h n  G o l o b ,

213 Bridge S t„ Joliet, III.

POZOR SLOVENCI IN HRVATI.
Podpisani priporočam vsem potujo

čim rojakom v Cbicagi, 111., in okolici 
svoj dobro urejeni

— : SAIL O O N. :—
Na razpolago imam tudi lepo keg 

1 j išče. Točim vedno sveže in dobro 
Seip pivo, jako dobro domače vino, 
razne likerje ter prodajam fine smot
ke. Postrežba solidna.

Prodajem tudi in preskrbujem paro- 
brodne listke za vse'prekomorske črte 
po izvirnih cenah. Pošiljam denarje 
v staro domovino zanesljivim potom 
po dnevnem kurzu. V  zvezi sem z 
banko Frank Sakser v New Yorkn. 

Svoji k svojim!
Z velespoštovanjem

JOSIP KOMPARE,
8908 Greenbay Ave., So. Chicago, I1L 

(lx v t)

urn odpluje iz New 
Yorka dne 29. 
avg. ob 2. pop.

odpluje iz New 
Yorka dne 12. 
sept. opoludn*.

ITSiTONIA, S IA T O N IA  m  P A N N 0N IA  so parniki na avr. vi
jaka, Ti pamlid so napravljeni po najnoveišem kroju in zelo prikladn’ 
sa tretji razred, JED ILA so dobra in potnikom trikrat na aan pr; 
nizi postrežena.

Vožnje listke prodajajo pooblašče n agentje in

Tbe Cunard Steamship Go., Ltd.,
29 Broadway New York, 126 State St., Boston,

67 Dearborn St^ Chicago.



G o zd ovn ik :,
Povest iz ameriškega življenja.

Dalje.
“ Kaj se pa taki krepaki siboleri, 

kakor ste vi, nemorejo polotiti kterih 
teli?”  vpraša najmlajši vakvero, star 
kakih dvajset let.

“ Kam pa mislite, señor Francesco! 
Jaz grem neustrašen proti bizonu, ka
dar rogove zoper mene pobesi, toda 
stvar kakor Mešanik ali Rdeeoročnik 
ima slepo besnoto bivolovo, zvitost li
sice, spretnost tigrovo, moč levovo v 
sebi zjediiieno.'Štejte k temu še zavr- 
ženost človekovo, kteremu ni nič pre- 
hudobnega in prebrezbožnega, pa po
znate stvarino, kteri vsaki pošteni si- 
bolero s pota iti mora.”

“ Jáz bi pa vendar upal podstopiti 
se ga.”

“ V i1? ali ste že koga podstopili?”
. “ Torej molčite, za vseh svetnikov 

voljo ! Vi izgubite svoj oglavek takoj 
prvi trenutek.”

‘ ‘ A vendar dobi vsako bitje svojega 
nasprotnika.

Kaj ni nobenega, da bi se ju polatil 
“ Poznam samo dva ali tri kterim bi 

bilo to mogoče.’
“ Kdo so ti neustrašene! ? ”  
“ Gospoda travane pa Areljanos.”  
“ A, Tiburcij! Tega poznamo vsi. 

Ta je najboljši rastreador v vsi Rono- 
ri in naš gospod drži prav veliko nanj 
odkar ga je bil osvobodil iz pesti raz
bojnikov. Pa kdo ta ta dva gopoda tra 
vane?”

“ Ta dva sta severoamerška lovca, 
kterima kličejo, divjaki znamenita ime 
na; enem ti Velikiorel drugemu Treska 
vee. Našel sem ju s Tibnrcijem v stepi 
ko so hodili za don Estevanovo odpra
vo. In ko bi bil razun njih še kdo ki bi 
se ne bal el-Mestiza in Mani-sangrien- 
ta, to ne bi bil drugi ko Sokoljeoko, ta 
naprevihanejši vseh Komančev. ”

“ Kaj je tako težko?”  vpraša Fran- 
eesko, ki bi bil rad postal junak kakor 
oni kterih imena je slišal.

“ Težko ne. a resnično, señor Fran- 
cesko. Zastavim vam svojo besedo. Ko
mane se sprime z dvajsetimi takih, va 
še vrednosti, kakor bi si igral. Sicer 
je pa šel zn razbojnikoma, in čuditi bi 
se bilo, ko bi kdaj ne slišal, da se je ž 
njima sešel.”

V  tem hipu odskočijo vsi od tal. •
“ Señor Avguštin, señorita Roza.”
Ta klic je bil ki je s toliko močjo vse 

dvignil.
Res se je bližala izpod visokih dreves 

pragozdovih čreda prostih konj, nato
vorjenih mul. oborženih pastirjev, za 
kterimi je bil videti gospodarja, đon 
Avguština in njegovo hčer.

Priševši do jezera, ozre se iskaje o- 
kolu mahnivši z roko, pokaže kje želi 
imeti, da se mu napravi taborišče. Ko 
se je to pripravljalo, stopi k vakverom 
ki ga vsi spoštljivo in prijazno pozdra
vijo.

“ Tudi Encepez in Pashal!”  klikne 
ugodno presenečen. “ No, zdaj bomo 
čuli še mnogotero dogodkov in pusto
lovščin.”

“ Mislim teko, señor,”  odgovori pr 
v i; ker letos smo tam zunaj v savani 
doživeli toliko časa, kakor poprej ne v 
dveh letih. Videli smo el- Mestiza, Ti

“ Za sto dolarjev ne postreljam teh 
Ijitdij.”

“ Dam vam dvesto.”
‘ ‘ Tudi za dvesto ne. ’ ’
“ Well, imate tristo.”
“ Nič tega.”
“ Bog, vzemite štiristo.”
“ Ne za štiristo, ne za štiri milijone. 

Kar se tiče streljanje, bo pač ostalo 
pri najuni pogodbi. Jaz skrbim za va
šo varnost in nič druzega. Tem ljudem 
bo treba predstaviti se.”

“ Dakle pojdimo!”
Bližata se večjemu šotoru, iz kterega 

stopi don Avguštin, ki ju je bil od da
leč opazil.

W ilson: Senor, tu je sbr Ujljem TTel 
rsten iz Vovčestra.”

Gospodar: “ Jaz sem Avguštin Pena 
ti gozdovi in te travane spadajo k mo
ji haziendi. ”

Wallerstone: “ Ne briga me nič,”  
ter prime za lornjon s palcem in ka
zalcem desnice, izvedavo pogledujoč 
senor Avguština. “ Jc-li ste videli be
lega dirjalca travane?”

Don Avguštin je takoj izpoznal po
sebneža.

“ Ne, sir, videl ne, ali upam, da ob
išče mojo ocradbo. Izvolite li dotlej bi 
ti moj gost?”

“ Gost? No, to ne stoji v moji pogod 
bi. Za take stvari ima skrbeti ta mož 
tukaj-le.”

“ Gotovo vaš majordomo (prvi oskr 
bnikb”

“ Majordomo? Kaj je to ?”  
‘ Domači pristavnik,”  tolmači Wil-

“ Mešanika? Kje pa?”
“ Nekaj daljave od Tubaka kjer je 

moral bežati pred nami in Komanči. 
Dalje poznali Tiburcija kneza tra . . ”  

“ Tiburcija?”  pretrga hitro Rozali- 
ta in lične poteze se ji nabero v prije
tno in veselo podobo. — To je bilo pr
vo poročilo po razstanku.

“ Kje ste ga videli?”  vpraša don 
Avguštin.

“ Tam v stepi, med Tobakom in A- 
pačevino. Precarrial je don Estevana 
de Erečiza v družbi z Velikimorlom in 
Treskavcem. in na to sem videl Sokol
jeoko. Komanča ki vas pozdravljata 
gospodična. ”

“ Mene? Komane?”  vpraša Roza 
začudena.

“ Da. On vam tudi poroča, da na 
Bivoljezeru se varujte pred razbojni 
koma. puščave.”

“ Kako je bilo to, Encepez? — No. 
pa. to nam boš pozneje povedal, ko 
nam bo ostajalo več časa, nego-li zdaj 

Avguštin pelje svojo hčer v šotor, 
ki so ga bili izgotovili. Sestavljen je 
bil od modre svile, posejane z zlatimi 
zvezdami, davek, ki ga je oče dajal le
poti in srčni dobroti svojega edinega 
otroka.

Tudi njemu so postavili šotor in rav
no je stopil noter, ko so strežaji tovor 
no žival razbremenjavali, kar opazijo 
ob gozdovem robu tolpo, ki je na-se 
vlekla vso njih pozornst.

Četa je sestajala iz dveh jezdecev 
in jedne tovorne živine. Jeden mož je 
bil opravljen ves v črtano sivino s ši- 
rokokrajnem panamcem na glavi in zla 
to opasanim lornjonom na nosu. Drugi 
je tičal v obleki od ustrojene jelenovi- 
ne ter je ves izgledal kakor mož, ki je 
videl dosti sveta in ki zna svojo pu 
ško prav rabiti

“ Sir Wallerstone!”  meni zadnji. 
“ Master Wilson!”  odgovori sivi. 
“ Tu ne bodemo sami.”
“ Ne briga me nič!”
“ Kakor vidim, pripravljajo se lju

dje konje lovit.”
“ No briga me nič!”

I udi ne, e e vam vzamejo belega 
dirjala travane.

“ Boc. tega moram imeti. Če ga bo 
d > hoteli vzeti, morate, jih vi vse po 
streljati, Master Wilson.”

“ Tega ne storim, sir Wallerstone
<< w°nn T  Rt°.ji ™ V naiuni pogodbiWell, to pristavimo nov paragraf,

vam sto dolarjev več. T)ait.in  »'»n

“ Majordomo ali drugači pristavnik 
— ne briga me nič. Jaz hočem dirjalca 
pa nobenega majordoma.”

‘ Dovolite' nam, senor Avguštin da 
svoj šotor postavimo v vaši bližini. Me 
ni ie ime Edgar Allan Wilson ter sem 
vodja temu Siru”

Don Avguštin kimne pritrdilno ter 
se obme k hčeri, ki je bila baš pristo
pila.

Dobivamo zanimivo dražbo, Roza
lija: tega sir Wallerstonea pa maester 
Wilsona. ki liočeta ujeti belega trava- 
nskega žrebca.”

Dekle se nakloni- kakor v zadregi 
pordevši Angležu, ki je prijel lornjon 
ter je občudovaje gledal skozi velika 
stekla

‘ ‘ Master Wilson ! ’ ’
“ Sir Wallerstone!”
“ Kdo je ta miss (gospođičina de

kle) ? ”
‘ Señora Rozalita, vsekako liči don 

Avgustina. ’ ’
“ Well, prašajte jo, če !o smem na

risati. ’ ’
‘ Vi ste risar, sir Wallerstone?”  

vpraša don Avguštin ki je bil razumel 
angleške besede.

‘ Risar? ne briga me nič! Jaz potu
jem po travani, da slikam in da ulo
vim dirjalca travane. Risal bom miss 
Rozalito. ’ ’

“ Kakor hitro ste ulovili dirjalca,”  
pridene don Avguštin smejaje; zdaj 
si postavljajte svoj šotor, moja druži
na vam bo pri tem pomagala.”

‘ Ne briga me nič! Za take reči skrbi 
ta-le mož. Tako stoji v pogodbi. ’ ’

Don Avguštin pa Rozalita se od
stranita. Anglež sede mirno na tla, pa 
aka, da mu šotor izgotove; v kterem 

bo počival'od utrudile ježe. Wilson sto 
ni k vakverom ter se brž zaplel v ži- 

ahen pogovor z Encepezom hi Paslia- 
lom.

“ Ker sem se moral še le prepričati, 
da ni blizu sovražnega bitja. In potem 
bi si bila mogla razbojnika tudi pre
misliti, pa vrniti se.”

*  »  *

Sokoljeoko je med tem razpravljal 
s svojimi Ivomanei ter jim dal zapoved 
naj kakor hitro mogoče napravijo čol
ne. — Zdaj pristopi k lovcem. Takoj 
je ugenil koga ima pred seboj.

‘ Moj brat je veliki sledonajdnik ki 
sta ga iskala očeta in Komanča? vpra
ša roko mu podajoč.

“ Sokoljeoko je ta, ki smo ga našli 
v Meglgorju,”  predstavlja ga Pepo. 
“ Santa Laureta! jednega samega po
poldne je vzel Apaeem jednajst oglav- 
kov. Glejte senor Fabij, konj mu je po 
In kož, da ga je komaj videti ter potem 
naju privel na vaš sled semkaj.

V  odkritjem čudenju stisne Fabij 
ponujano roko.

“ Sledonajdnik je slišal slaviti ime 
svojega rdečega brata; na si bota pri
jatelja. — Zdaj pa pripovedujeta, ka- 
kako je šlo v gorah po mojem izginot
j u ! ”

Rdoles je dal svojo poročilo, kar mo 
či na kratko ker tildi njega je gnalo iz
vedeti-, kaj se je godilo s Fabijem.

‘ In kako si pal v roke razbojniko
ma”  vpraša končavši.

“ Slišal sem nekako škrabljanje na 
kraju piramide ter sem videl vzdigni
ti se človeka, k sem misliil da si ti, 
ali Pepo. A ko je stopil bližje, izpo
znal sem v njem Mani-sagrienta, pa 
sem zamahnili.

‘ To je bilo napačno, sine moj. Re
kla sva, ti, da streli.”

Dalja prihod ni a.

Z A S T O N J  i
)3te< se naši občeznanJ

“Jersey električni pasovi"
tembolj udomačijo, oziroma uvedeje» $ 

' one kraje in pri onih strankah, kjer s® 
bili dosedaj še nepoznani, smo priprav 
Ijeni na željo vsakomur lednega z a 
s t o n j  doposlati.

To je pomenljiva ponudba od naše re- 
cine tvrdke. Za pas nam n! treba nkesar po
šiljati, ker tc je darilo.

Kedar zgubljate vašo telesno moj, ali 
ste utrujeni, obupljivi, slabotni, nervozni, 
ako se prenaglo starate, ako trpite vsled 
otrpljenja živcev, bolečine na hrbtu, če ne 
morete prebavati, imate spriden želodec, 
ter ste se že naveličali nositi denar zdrav
nikom, ne da bi vam mogli isti pomagati, 
tedaj boste po uporabi “ lersev" .električ
nega pasa” ozdravljeni. SP

Dobro vemo, da naš električni pas isti
nito pomaga, ter smo prepričani, da ga

4 Cuy. Phone Cent. 1619 Bell Phone: South 143

THE STANDARD ̂ BREWING CO.
izdeluje najboljšo vršio pive.

in tisoče ljudi M e  na obistih dedi- 
cah) in o tej bolezni prav nič nevedo.

Slabe in bolne obisti so vzrok naj
različnejših bolezni in noben organ 
človeškega telesa nima toliko in tako 
napornega dela, kakor ravno obisti, 
zato je potreba, da se posebno nanje 
pazi. Da ste na obistih bolni, spo
znate najlažje na ta način: Svojo
vodo pustite skozi 24 ur v čaši ali poskusu ali u‘Por‘abi tudi dru-
steklenici mirno stati in če se po pre- gim bolnikom priporočali, da zadobimo

1 3 7  Train S t . Cleveland.

Plačam 
pogodbo ! ’

Nad 30 let 
se je obnašal 

D r. R I C H T E R J E V
SVETOVNI, VRENOVEJENI

“ S I D R O ”

Pain Expeller
kot najboljši lek zoper

EEUMATIZEIE,  
POKÖSTJSTICO, 
PQDAGRQ itd.

in  razne renmati&ae 
neprilike.

SAHO: 25ct. in SOct. v vseh lekarnah 
ali pri

F. A t Richter & Cc.
215 Pearl Street,

New Y ork.

teku tega časa najde na dnu usedek, 
podoben grisu, ali ako je vaša voda 
meglena in dimasta, je to znak važe 
bolezni na obistih in vam so zdravil* 
neobhodno potrebna. Za vse bolezni 
na obiatib, jetrah, mehurju, za vrto 
glavico, slabo preHvo, nervoznost, 
vzburjenost, revmatizem, za vse kož 
ne bolezni proti slabosti in hujšanju 
itd. so Dr. Thompsona zdravila za 
obisti in jetra NAJBOLJŠE SRED
STVO; v dokaz mnoga priznanja: 
Dragi gospod Dr. J. E. Thompson:

Sprejmite od meue in moje žene 
srčen pozdrav in Vam damo s tem 
na znanje, da sva po Vaših zdravilih 
za ledice popolnoma ozdravila in se 
Vam prav !epo zahvaljujeva.

Josip Mance.
Coal Basin,, Colo.

Da se o dobroti zdravil za ledice 
prepričate, pišite na:
Slovensko*Hrvat«ko zdravišče

Dr. J. E. T H O M P SO N
334 W. 29th St. New York City,
in dobili bodete jedno bočico teh 
zdravil brezplačno, samp priložite 
vašemu pismu znamke (marke) 2Si 
poi*nine.

s tem še večje priznanje, ko vas bode 
©sdravel.

O bčna priznanja.
Vai električni pas Je toraj vse učinil, kat « s  

mi obljubili, in še več, pas me je iznova zopet po
mladil. F-an Jenčič, 30 Bryon Ave., Chicago, IU.

Jaz sem uporabljal vaš električni pas za neko 
/jele hudo in skoro neozdravljivo bolezen ter sem 
tedaj zopet popolnoma zdrav,Ivan Gulič, 645 E. I5znd St., N. V, City

Kar govorimo, tudi držimo! Izrežite ta 
dopošljiie vaše ime in naslov tef 

¡Sridenite rraven znamko za odgovor 
i l  pas van. bode doše' čisto zastonj. 

!?išikg i
J e r s e y  S p e c l a i t y

m  Cedar Si,- Vor'Je,, M» "S,

Cenik knjig,
KATERE so DOBITI v  ZALOGI FRANK SAKSER-JA, 109 GREEN

WICH STREET, NEW YORK.
MOLITVENE KNJIGE:

Mali duhovni zakladi fiuo vezane v 
usnje $1.80. 
v šagrin-usnje $1.50.

Sveta J!ra, fino vezana, lagriu, $150,
Zlata šola, z zlato obrezo, $1.00.
Rajski glasovi, platno, data obreza,

(mičen molitvenik), $—.40.

W  NARAVNA

4  KALIFORNIJSKA VINA %
JI NA PRODAJ. g
/TH Dobro črno vino po 50 do 60 ct. VfS

galon s posodo vred.
Dobro belo vino od 60 do 70 ct. rf jjg 

galon s posodo vred. ^
Izvrstna tropavica od $2.50 do $3 /V  

galon s posodo vred.
Manj nego IO g a l o n  naj /X  

nihče ne naroča, ker manje ko- 
ličine ne morem razpošiljati. Jw 
Zajedno z naročilom naj gg na- "¡% 
ročniki dopošljejo denar, oziro- W' 
ma Money Order. 'ffc

Spoštovanjem
Nik. Radovich,

594 Vermont St., San Francisco, Cal.

Nezgoda na Palavanu, 20c.
Narodna biblioteka, posamezno, 20«,. 
Nedolžnost, preganjena, 2Oe.
Naš cesar Franc Jožef L, 20c. 
Navodilo za episovanje raznih pisov, 

80 centov.
Nemščina brez učitelja, 40c,

Otroška pobožnost, platno vezane, rnJ m.Cf ’ o0c‘
, v ,  ¿j rt,. liNa Preriji, 20c.deca obreza. $—.25 Naseli

Vrtec nebeški, platno, zlata obreza, -r., ant: ’ - t,c- 
60 centov. |NlkoUl biuitoi. ^ /-

Nebeške iskrice, platno, zlata obreza, j^jdenček, 20«.
60 centov j Na indijskih otokih, ao«.

Presveto Srce Jezusovo, platno, zlata Kaš dom, 1. do IV. zezek, po 20c.
obreza, $1.20. Naselnikova hče, 20e.

Sv. Rešnje Telo, šagrin, zlata obreza, Narodne pripovedke, I. in M. del, 
|-[ 20 - ’ vsak 20c.

Sv. Rožni venec, platno, zlata obreza, Oče naš, povest, 50c.
$1.20. j Ob zori, (Cankar), 50c.

Duhovni zaklad, platno, zlata obreza, Ob tihih večerih, (Meško), povesti,
$ 1.00. 70e.

Skrbi za dušo, šagrin, zlata obreza, Opomba. Naročilom je pridejati de
nar. Knjige pošiljamo poštnini 
proste.

S? S?
NA PRODAJ

HIŠA NA PRODAJ.
Na Loigen Hill je 'na prodaj hiša,

I ki ima prostora za dve rodbini s šest 
j sobami.

Dela se v tem kraju dobro ter stal- so TRI 1TTŠE z Jvema lotoma- Cena 
no. V bližini so štiri rudniki. Cena Sll5°' Vse v dobrem stanju. Ugodna 
$1000. prilika za kupce! Več pove:

Več pove lastnik: Alojzija Rutar,
LEONHARD VERDIN EK, Ti3t)—1132 Elm St., Pueblo, Colo.

P. O. Box 366, Bridgeville, Pa. (31-7—30-8)

i ^  ¿5  £  &  3  i *  i  j  ‘I .

Compagnie General Transatlantique,
i j P r a r u í i s k a  p a r o h r o d n á  d r u ž b a . )

jr  ve*.

:n-©7«n riiez, prav

lila.

7.»V.

Oni štire vojni čolni Apačev so bili 
po Rdeči Teki gori veslali, ue da bi bi- 

Tndijanci opazili Wallerstona in 
Wilsona. ktera sta bila napravila, ne 
zanetivši ognja, prenočišče v neki dal 
avi od vlažnega bregu. Ta oddaljenost, 

je bila “ kriva” , da Wilson niti slutil 
ui kako grozni potniki hite mimo nje- 

a in prav tja, kamor sam.
Reka je delala kmalu ovinek, na kte 

rem so se Apači izkrcali, da si počije- 
jo. Wilson je ta ovinek presekal ker je 

konji hitreje napredoval od Apačev, 
ki so morali veslati proti toku, to je s 
svojim spremljevalcem poprej ko oni 
dospel na Bivoljezero. Odločil je, da 
bo Angleža s pretvezo belega dirjalca 
tu zadrževal, dokler pride Sokoljeoko 
s knezi gozdov, ktere je hotel poznati.

Bivolotok je bil med tem prizorišče 
najživalinejšega življenja. Zjedineni 
lovci in Komanči so bili gotovi, da ni
majo pred seboj nobenega sovražnika 
več in ne za seboj ter so mogli torej 
brez uporabljanja težavnih in oviraih 
mer previdnosti preganjanje nadalje
vati.

Po. prvem prisrčnem pozdravljenju, 
v kterem sta se Rdoles in,Fepo prepri
čala da Fabij u ni zadana nobena tež
ka telesna poškodba, vpraš prvi: 

“ Povej nama sine moj, kako si do
spel na ta otok? Menila sva, da te bo 
treba s šiloma osvoboditi” .

Prežal sem že dolgo na priložnost, 
da se rešim plavaje, ter sem zagledal 
v naplavljenem lesovju skrivališče.

Ali — bil si zvezan in mogel si u- 
toniti!”  pretrga Rdoles, ki je vkljub 
svoji moči se tresel pomislivši, da bi 
bil mogel njegov ljubljeni ubežnik 
poginiti'

Fabij se dobrovoljno nasmehne.
Razbojnika menda nista vedela, kaj 

je’ mogoče dobremu plavalcu, sicer bi 
me bila privezala za čoln. Ko sem bil 
prišel pod lesovje, tam še-le sem dvi
gnil glavo kvišku, sopeč. Sledila Sta 
me sicer do otoka a potem sta mislila, 
da sem utonil.”

“ In kako dolgo ,e da sta se odalji- 
la?”

“ Dobre pol ure bo.”
“ Dotekli ju bomo,”  glasi se razja- 

deno “ in potem nam ne bosta ušla, 
kakor si ti njima. A zaka si bil tako 
dolgo v vodi?”

Kdo ve, kje se nahajata brata FRAN 
in ALOJZIJ BARAGA, po domače 
Žnidarjevi iz Hriba pri Loškem po 
toku na Kranjskem? Mlajši je pre- 
naredil svoj priimek v Alojzij Lev
stika pri družbi, kjer smo delali,
Nas je bilo 9 mož in še 2 druge o- 
sobe, ko smo prevzeli neko delo in 
delali trdo skozi 2 meseca. Ta dva 
ničvredneža sta vzela od družbe 
$800.00 na naš račun ter neznano, 
kam pobegnila z denarjem. Mi smo 
toraj zelo ogoljufani in prevarani 
ter brez denarja. Vse naše delo je 
bilo zastonj. Poleg tega mogli bomo 
še plačati okoli $70.00 boarda za| .
onima tatovoma. Skupaj imamo 
škode okoli $900.00, to je za nas o- 
gromna svota. Tukaj podaj emo c. 
rojakom sliko od prvega ali starej 
šega Franja. V imenu človekoljubja 
prosimo toraj vse rojake, da nam 
naznanijo brez odlašanja njih na
slove, da jih izročimo v roke pravi
ce, za kar plačamo $5.00 nagrade.

DIREKTNA SR U  UO HAVRE, PARIZA SViCfc, INOMDSIA IN LJUBLJAf,
**OÔrNI t*A«MK> 8 0 -

. . . . . . . . .  ...12.000ton,
. - - -  .„«„.i -12,000
... -....... 40.000

*  .... . ......« ¿ - i , „.JO,000
„ ............. . . , 8,000' 4
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*‘La Samote6’- 
La Touraln- ̂  

"''L'Aqastasne ' 
’T-Ä Btetagne4’ .,. 
;iL* Chisunpagner'

!3,UU/ KOMf(a.Ki;3i otOfö
35.000
12.000
¿6,000 ‘ ' •
9.000
9.000 - «
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S l a n  agencija 32 BRGÀDWaï. NEW YORK.
rhKNKító Hisšujeife oci .»fctjai tiaprei %edno ob četrtkih od Í0. ari copoiutfp' te «nNsttn

št, 4% Kivef, ah Norton St,, Ne* Korv-
*LA TOURAINE 

LA LORRAINE 
La Bretagne

ALOJZIJ BARTOL, P. O. Bos 9$, *LA SW OIE
Cross Fork, Potter Co., Pa.

(14x — 1—9)
- —I-----
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►

*LA TOURAINE 
trstik*

• M .  W .

4ÜBL- -AcsSrelbe-,

£ mesoni ün grocerij#$
?,ako bo obrni na

M a r t i n  G e r š i č a ,
ttot..ao3 E. Northern Av.a

Ptteblo, Coloc
Tudi naznanjam, da imam 

v zalogi vsakovrstno suhe m», 
so. w-Aiuraë

Globuse, rebra, jeziw . 
šunke itd.

Govorim v  vseh slovanskih 
jezikih. .Prir-oro6ina za hWi 
ni obisk,

I bhs

31. avg. 1905 * LA LORRAINE 
7. sept. 19(>5. La Bretasne 

14. sept. 1905. * LA S AVOIE 
21. sept. 1905. *LA TOURA1NE 
26. sept. 1905. *LA LORRAINE 

w iv»!sfto tiznanio-vjuit i.tuAjo po čva. rijak* 
Kozminski, generalni agent za zapad, 

Vi D e a r b o r n  S t . ,  C h ic a g o , III-

5. oktobra 1905.
12. okt. 1905.

19. oktobra 1905 
26. o!kt. 1905.
2. nov. 1905. ! Jaromil, 20c.

$1.50.
Skrbi za dušo, fino vezane, z'at a obre

za, $2.00.
ZABAVNE IN POUČNE KNJIGE.

Angleščina brez učitelja, 40c. 
Abecednik, slovenski, 20s.
Ahnov, angležko-nemški slovar 50c. 
Aladin s čarobno svetilnico, slikano, 

10 centov.
Andrej Eofer, 20c.
Avstrijski junaki, 90c 
Admiral Tegetmot 
Ave Marija. > o 
jL>aron Trenk, '■ 
oelgrajski bise>
Berač, 15c.
Bojtek, v drevo 

ljica, 10c.
Benetska vedeževe 
Burska vojska, 30i>..
Božični darovi, 20e 
Bleiweiss, Slovenska m tl arina, 0
Cvetke, pesmice in p- '«it-, 20c. 
Cesarica Elizabeta, . ‘eniecis. 
trni bratje, 20«,
Cerkvica na skali, pra\ - s l <><• 
Ciganova osveta, 20«.
Cvetina borograjska, 30«
Cesar Maksimilijan L, česa nrahikiu 

ski, 20c.
Cas je zlato, 30c, 
t. e trto berilo za slovenske šele, 50«. 
Draga, umorjena srbska kraljica, 20c 
Dimnik, sloven'ko-nemški besednjak

vezan, 90c.
Druga nemška slovnica, zezana, 50c. 
Darinka, 20c.
Doma in na tujem, 20«.
Draga, umorjena srbska kraljica, 20c.

I Dve čudapolni pravljici, 20e.
Eno leto med Indijanci, 20«. 
Evstahija, 15c.
Evangelij, 50«.
Erazem Predjamski. 15c.
General Laudon, 30c.
Grofica beračica, od 1—100 zvezek, 

6.50.
Golobček in kanarček, 15c.
George Stefenson, oče železnic, oOo. 
Gozdovnik, I. in II. del, vsak 70c. 
Godčevski katekizem, 15c.
Hedvika, banditova nevesta, 15c. 
Hirlanda, 20c.
Hildegarda, 20c.
Hitri računar, 40c.
Hubad, pripovedke, L in IL del, vsak 

j po 20c.
Izgubljena sreča, 20c.
Izza mladih let, 40«. )
Izanami, mlada Japonka, 20c- 
Izidor, pobožni kmet, 25«.
Izdajalca domovine, 20c.

50

1— 11.

-A M E R IC A N

GOTOVE denarje najceneje ku 
piš pri F. SAKSERJl’ 
109 Greenwich St

Regularni potni parnik«

“ G I U L I A ”  odpluje 9. septembra 
« F P A N C E S C A ”  odjduje IG. septembra 

“ G E R T Y M odpluje 30. septembra 
vozijo med New Torkom, Trstom in Reko.

Naj pri pravne jsa in najce
nejša parobrodna črta v 
Ljubljano in sploh na Slo
vensko. [Železnica velja do ¡j 
Ljubljane le 5 0  c e n t o v .  
Potniki dospo jsti dan na 
parnik, ko od doma gredo.

C r t a  T r s t  N e w  O r l e a n s
Austro-Ameriška črta odpošlje parnik „G iulia“  dne 29. septem
bra, parnik „G erty“  30. oktobra iz Trsta naravnost v New Orleans. 
Izvanredno ugodna in cena vožnja v južne in južno zapadne de
le Zjed. držav-

Železniške cene iz N ew  Orleansa so zelo nizke“na vse strani.

Jurčičevi spisi, fino ^ zarjl
skupa i $8.00 — posamezno $1.00. 

Kako postanemo stari? 40«.
Krištof Kolumb, zgodovinski roman, 

(novo), 50c.
Kneipp, domači zdravnik, vezan, SOe. 
Knez črn: Jurij, 20«.
Kako je zginil gozd, 20c.
Krvna osveta, 15«.

Poduk rojakom Slovencem, 30c. 
Primož Trubar, (Aškerc), lirična pe

sem, 50c.
Podobice svete, razne male 3c.
Prst božji ali izgledi, 15c.
Poslednji Mohikanec, 20c.
Prva nemška vadnica, 35c.
Pred nevihto, novela, 20c.
Pregovori, 30c.
*?.:i Vrbovčevem Grogi, 20c.
P„d turškim jarmom, 20c.
Pline Evgen, 20e.
Vziiemove poezije, broširane, 50c. 
Pravljice, 2Uc.
Prt d nevihto, novela, 20c.
Potovanje v Lilipnt, 20«.
Pvvlii'a, 20e.
Pravp-i lostojnosti, 20c.
Sečni slov -nemški slovar, broš., 40e. 
Ročni sL-v angleški besednjak, novi, 

3« : ' n.
Rov//n/ 11' ueških, Sienkieu les, 1-3, 

RF
.H Ikičev sin, 10c.
Radecki, 20c. 

j  Resnicoljub, 20c. 
i Rodbinska sreča, 40c.
Repostev, 20c.
Roparsko življenje, 20e.

: Razglednice, newyorške, 3c.
„  narodna noša, 3c.
„ ljubljanske, 3c

Rusko japonska vojska, 5 zvezKov, 
Robinzon, 50 c. 

centov.
Spisovnik ljubavnih in ženitovamskib 

pisem, 30c.
Sanjske knjige, velike, 30c.
Sanjske knjige, male, 15c.
Spretna kuharica, broširana, 80c. 
Spretna kuharica, vezana $1.00. 
Sveta noč, 15c.
Skozi širno Indijo, 40c.
Slovenski šaljivec, L in II. knjigs, 

vsaka 20c.
Stric'Tomova koča, 50c.
Stanley vAfriki, 20e.
Srečolovec, 20c.

enilja, lnc.
Spisje 15e.
Stoletna pratika, 60c.
Spominski listi, 25c.
Sv. Notburga, 20c.
Sita, mala Hindostanka, 20e.
S prestola na morišče, 20o. 
Stezosledec, 2Oc.

! Spisi v ljudskih šolah, 30«. 
j Strelec, 20c.
Šaljivi Jaka, I. in II. del, jedna knji. 

ga, 20c.
štiri povesti, 20c.
Timotej in Filomena, 20e.
Tisoč in ena noč, 51 zvezkov, $6.50. 
Tiun Ling, 20c.
Voščdlna knjižica za vse prilike, 20c.
V  gorskem zakotju, 20c.
Venček pripovesti, 20«.
Vseznalec, mali, 20c.
Veliki katekizem, 30c.
V  delu je rešitev, 30c.
Vrtomirov prstan, 20e.

Krištof Schmid, 100 pripovedk, 30«. Vojska na Turškem, 40c
Kalan, povesti. 20«.
Kako postanemo stari? 40c. 
Lažnjivi kljukec, 20c.
Lurške podobice, 5c.
Leban, sto beril, 20c.
Mali vitez.. I., II., III. del. $2.50. 
Mladi samotar, 15«.
Mati Božja z Bled», 15«.
Mali katekizem, 15c.
Marija, hči polkova, 20«. 
Marjetica, 50c.
Mala pesmarica, 30c.
Materina žrtev, 50c.
Mirko Postenj akovič 20e. 
Miklova Zala, 3Gc.
Mrtvi gostač, 20c.
May, Ery, 20c.
Mlinarjev Janez, 40e.

V zarji mladosti, 25c.
Vstajenje, 20«.

, Zemljevid Združenih držav, 25c. 
Zemljevid celega sveta, 25c.
Zemljevid rusko-japonske vojne, 25 . 
Zgodbe sv. pisma, mala izdaja 30c,
Z ognjem in mečem, št. 41 do 56, vie 

I skupaj $2.50.
Zbirka domačih zdravil, 60c.
Zlata vas, 20c.
Zgodovinske povesti, (Vrhovec), I., H. 

j III., vsak zvezek, 40c.
Zgodbe sv. pisma, velika izdaja, 50c. 
Žirovnik, narodne pesmi z napevi, l  

j in 11., po 60c zvezek 
Žalost in veselje, 40c.
Ženinova skrivnost, 25c.
60 malih povesti, 20c.

NAROČUJTE SE NA “ GLAS NARODA” , NAJVEČJI IN NAJCENEJŠI 
SLOVENSKI DNEVNIK. ZA VSE LETO VELJA $3, ZA POL LETA 
ZA TRI MESECE 75 CENTOV. -  ‘ GLAS NARODA”  DONAŠA VED*0 
PRVI VSE DNEVNE NOVOSTI, NOVOSTI IZ STARE DOMOVINE; P0- 
BRE LISTKE IN SKRBI TUDI ZA KRATEK CAS.


